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Swjwuwnwbh Iwbpwwbunnpyninid wbgnedp pniuywyub hw-
pwpbpnepntGGbphG GGpwendd £ wpdwunwlwb hindinfuncpyniGGtin
hGswbu nbGunbunipjwb pninp ninpnGGpnid, wylwbu b jurwywp-
Uwl hwdwlwnpgned: Pwptithnfuncdbtp G0 uwnwpynid Gwb hwpw-
wwhwlwb hwqwriwb plwqudwrened: Un thnhnfunipjniGbtipn
Guwuwnwywninnywdé LG 33-nd gnpénn hwwwwhwlywl hwyywn-
Gwl hwiwwwwnwuhuwbbgiwbp qupqugwdé tpypbtpnd Yhpwnynn
hwJwwwhwwb hwyqwrdwb hwdwywpghb: Ywbp wlhpwdtywn
GO pwihwlghy hw2jwwwhwlwb nuwywn unbinébint L hhaGwynn
nbwnbuwlwb npnanudbGep hpwywbwgbbine hwdwp:

bwnwywpswywb npnanudlbiph Yuwjwgdwl hwdwp oquwgnné-
ynud G0 hGswbu $hlwluwyuh, wjbybu b Ywrwdwpswlywb hwy-
Jwndwl ndjwbtp: dhwluwyuld hwpdwndwb nduwibbpp hwp-
Jwynp G0 GGpnpnnGGppG JugiwybGpynipjwlb qupqugdwl hGnw-
GUwnGEpp qGwhwwnbGine, huy Yurwldwpswywb hwdwndwb ngjui-
Gtpp ogunwagnpénud BG ugiwybpwnipjwl nbEywdwnbbpp wewyb|
wpryntbwybunn npnpnudbGp plnniGbine hwiwn: Ywnwywpswywb
hw2wnenidp  Jugiwybpwnipjwld  wpunwnpuywb  dwhuunwiGhpp,
wpuwnpwph (w2fuwwnmwbpbbph, dwnwjnipjntGGtph) hGplGwpdtiph
L 2whnipwptpnipjul Gpwpbpjw; nguiGtGph hwjwpwagpdwl L
dowlydwl hwiwywpg k:

Cnijuwjwywl hwpwpbpnepyniGGbph ywydwOGbpnud dGnGwplyw-
wmphpwywb uygpnilpnd qnpénn gwllwgwd Ywqiwybpwnipjw
nbwnbuwlwh gnpénibbinepjwb Jbipelwywl Guwuwnwyp wnwybjw-
gnt)0 pwhniph unwgnidl t: IGnbwpwn, fuhun Yuplbnp £ $hGwd-
uwywh wprynilpltiph hwqwrdwd L gbpnuénipjwl Yuwnwpbijw-
ghpdniip:

Lbpywyntdu hlwbuwlywb wpryniGpbbph neuntdbwuhpiwl dw-
Gwlwy wpnpwywb £ Yurnwywpswywb hwrdwndwl dGpnnbtph
GGpnpnudp: Bwbh np Juwrwywpswlwb hwagwniwb nbnGywwnyne-
pjntlp fwlwlnptl wnwpptpdnid £ hbwbuwlywb hwpdbnynipjwb
nbnGYwuwnynepjnilhg, ntuinh Yuplnp £ npw oguwgnpéniip Ywg-
Gwytpwnipjwb $hGwbuwlywlb wprynibpbbph dwlpwdwulb niunid-
Gwuhpiwb hwdowp: buy nw wOhpwdbn b hpwywlwglb $hGwd-
uwywl L ywrwljwpswywb hwodwriwb thnfuwnwpd uwh ww)-
dwbbGpnLy:

Shlwluwywb wpnynibpbbph  hw2wrdwb L ybppnednipjwh
Guuwunwybbphg £ hwdbunne dwiwbwlwypowlned unnwgybihp 2w-
hnyph Jwd yowuh qhwhwwnnidp: Lywwnwyp dGr0wplywnhpwyw
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gnpénibbinipjwl hGwnwagw nunnnipjntGOtiph dwynwib £ GGGnyY
Gpwlg whniyp unwbwint Jupnnnipjntbhg: Wn nunnnipjncGGGph
towydwb hwdwp, $hlwbuwywb hwydwrdwb hGwn dhwuhl, wG-
hpwdtioin £ oquwgnpétip yunwywpswlywl hwywrdwl dtpnnlb-
np: Splwluwywb wprynibpbbph Ybppnuénipywl, dwulwynpuwwbu’
wpuwnpwlph, wwpwbpGbph, w2fuwwnmwlplbph, éwnwinipjnlGOb-
nh hpwgntihg 2whnuph anpénbwjhG ytippneénipjwb dwdwlwy wa-
hpwdtizin £ ogunwgnpétip wpunwnpwlph hGplwndtphl Ytpwpbpnn
Qwlpwdwulb ndyuibtp, npnGp npwdwnpyned 66 unwdwpswlwb
hwdwniwb dhongny: bwnwywpswlywb hwoqwrnidp inGunbuwlwb
qnponLbbnipjwl wlipwdwl dwub £ uwwywséd wyl nbinblwwnynt-
pjwl GtpYyuwjwgiwl L vEhOwpwbiwh htiwn, npl ogqunwagnpéyncd
hGwnlyw Gwwwnwybbph hwdwp.

- nwqiwywpnipjwl dowyniy,

- gnhpéwnlnipjntGObph wwbwynpnid L ybpwhuyney,

- npn2nudbBph Yujwgnid,

- Uhonglbph ognwgnpéiwl OLthleuLLugnLLi:1

Uhowqgquwjihl swihwbGhp06pnd  hwywwwhwlwl  hwqwrdwl
JuwqdwyGpwnidp pnyp £ wnwihu GEpyuywgltp hwaqwihl wjGwhuh
ntntywuwynipnilt, nph  dhongny |wjt  hGwpwynpnipjnGbtp
Yuwnbnéybl $hlwluwlywb wpnynilpbbph hwygwrdwh L ybpgnidne-
pjwl hwdwn: LGpnOwnGuwlywl Ywrwdwpiwb wywhwGebbpp pw-
Jwpwpyned G0 Yurwywpswywb hw2dwrdwl npwiwnpwé nbnb-
Yuuwnynipjwdp dwhuubph Gnpdwwnhywjhb L thwuwnwgh hnuptiph gb-
pwpbpjwi, pwgwhwjnting rbunctpulbph dwhuuh Ypdwwndwb nb-
atnyltpp:

Shlwluwwb wpnynibpbbph neuntdGwuhpnepyntip hwnuwtu
Jwplnpynud £ wydy, Gpp 33-60 wGglnud £ hwpdwwwhwlwb hwp-
Jwndwl dhowqqujhb unwbnwnpunbbphG:

Swwwwhwlwb hwdwenedp dhowqquihl unwbnwpunbGnhl
GEpnwGwybgbbint  hwdwp $hbwluwyub wpnyntlGplbph nwunwd-
Gwuphpdwb L $hwluwywb hwybingnipntGbbpnid npubg dw-
nntgdwl fubnhpp GEpYuwynidu nwnOnid £ wybih wpnhwywa:

Ujdd wybih, pwh Gpplk, wGhpwdtunngnb £ wnwywgb] dp-
Gwluwlwb wpnynibpbbph neuncdGwuhpnepynibp Yuwwnwpbp wpunw-
npwlph wpunwnpnipjwl éwywGbph thnthnfudw htn ubipn Yuwh
atio: Lwlh np $hlwluwlywb wpnynilpltiph dLwynpiwb Ybpnidne-
pjwl dwiwlwy fupuinn Juplnpynd b wpnwnpnepjwl dwfuubipp

! Shlwluwywb hwpybnynipjntGGbph wwwnpwuwnnid (neuntdOwlwb dGnlGwny). Gp.,
«UUUU» hwyywuwwhnipjwl nuntdGu-hpwnwpwyswywb YaGuinpna, 2002, Ly 458:
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ncuntdOwuppnepynilp, ntunh hlwbuwuwb wpnynlplbph wpunw-
npwlph dwywih thnthnfudwb htin Yuwp Ywpbh £ wwpgb] dwjuub-
np hwuwwwinnibh L hnthnfuncGh pwdwGbind Yuwywdéd wpunwnpwd-
ph Swywih thnthnfudwb htw: WG pnyp Yuw dhOwbuwywlb wp-
nyniOpGGpp pOnipwgpnn gnigwGhGbph dGénpyntlp qlwhwnb
wpunwnpwlph dwywih thnthnfudwl dwiwlwy, L huwnwy gnug
nw| JugiwybpwnipjnGbbph pbpptnGywénipjwl nbwpnid Gpuwlg
Ypwéd YOwulbiph swihp GOGnY hwunwnniG Swiuubiph dként-
pjnLbhg:

Swoywwwhwlwl hw2dwrdwld unwlnwnpunltph dhowqqujhl
yndhinbh (33UUY) Ynndhg hpwwwpwydtbp GG hwuwwwhwlywl
hwydwniwb dhpwqquwjhl unwlnwnpubbpp, huy wnbGnuywb onptlu-
npnipjwl wwhwbpbbpnd uwhdwOyt) £ PhGwluwlwb hwyybungne-
pjntbb0Gph GEpLQuywgliwl Jupgp: Un w2fuwwnwbph Juunwpdwb
hwdwp wOhpwdbwn £ dwbpwdwub nbnGywwnygnepynil nubGGw) wp-
wnwnpnipjwl Swhuunwdbbph L wpwnwnpwlph hOplwpdtph Ybpw-
pGpjwp: LOWGO dwlpwdwulb nbnGywnynipjwl wpwdwnpnidp $h-
Guwluwluwb hwygwrdwb fulnhpltph 0k sh dwnbnud L whwp t hbp
Juwrwdwpswlwl hwydwndwb dhongny: Wn huly wywwmdwneny dp-
Gwluwlwb wpryniGpGtpp hwqwrdwh L ybpnuénipjwb 06 fuhuwn
Ywplnp £ Yurwywpswywh hwgwniwh dtpnnltiph oguwgnndndp:

Qupqwgwé ntyuwjwywb  inbwnbunipjnt nubbignn  GpypGpp
hwwwwhwwb hwydwrdwl hwdwwpgnid wpnbb dwydbp Go
Juwqdwybpwnipjwld phGwluwlwb wprynibpbbph hw2qwrdwl L
ybpiniénipjwb dbpnnhywlbp: 33-nud Jugiwybpwnipjwld $hawd-
uwywh wpnynilplbiph hw2wrdwb L ybppnednipjwb hphap GG 33
hwyJwwwhwlwb hwpjwrdwl unwlnupn 1 «dhlwbuwlwb hw)-
ybwnydnepynilGltiph GepYwjwgned», 33330 8 «3wpybinnnt dwiwlw-
Yw2powbh gniwin 2whneyp Juwd YOowu, twywb ufuwGGp L thnthnfunt-
pjnt006p hwduwwwhwlwb hwpdwndwl punwpwlwbnipjwl dGo»,
3333U 12 «Cwhnipwhuwpl», 3333U 33 «ULY pwdlbnnduhl pwdh
pGLybnn whniyp»:

Uniyb wpfuwwnwbpnid nhunwpyynid £ pphowlbuwywb wpnnilp-
Gtph hwydwniwd L gbpniénipjwb vt junwywpswlywh hwpwn-
Qw0 wnwpptiph ogwnwagnpénidp: Lnp dnintigndp phptiGhg GEpYwjwg-
Gnud t 6whuubph hwuwnwwnnib L thnthnfunib dwubph pwdwGiwG Op-
ongny $hlGwluwlwb wpryntlpbbph hwydwndwb L gnpénbuwhG
ybpniénipjwlb niuncdlGwuppnepynil: ShGwbuwlwb wpnyniGpbbpp
ybpinionipjwl dwiwlwy Ywrwywpswlywl hwpdwrdwl dbpnnlb-

nh Yhpwenidp Yuwwhngh.



1. unwywpdwl hwdwp hwjwuwnh L owbpwuwnhy wnbnGlywwn-
ynipjwl unwgniin,

2. $hlhwbuwlywb wprynilbpbbph hwwrdwl hpwlwbwgnidn,

3. Shlwluwlwlb wpnyntlGplbph 26nnudbEph L npwbg ypw gnp-
onGGGph wanbgnipjwl swihtph npnpnudp GiGGny dwuutiph
thnthnfunib L hwuwnwwnnid dwubiph pwdwlnuihg:

Shlwluwwb wpnynlplbbph  Jurwywpswlwbd  hwowrdwb
Ubnnndwﬁ hpdGuywa fulnhplGtinb Ga.

3hdbwynpbp 33 Yuwqiwytpwnipyntbbbpnid junwdwpswywb
hwydwniwb dGpnnbGph GGpnpowb whhpwdtwnnipnibp $h-
Guluwlw wpnyncGpbbph ytpniénepjwb gnpéplbpugnty:

o NuuniibGwuppb] «Owfuubp-Swyw-whnypy» hwpwpbpwygnt-
pjwl wnwbdbGwhwwnynipjntGGbpp:

o 3Swpqwnyti thnthnfunth L hwuwmwwnih Swhuubph nwpwG-
pwwnidwlb gnpdwyhg:

o Upwlyb] $hlwluwwb wpnynitlplbbph Yuwrwdwpswlywb hw;p-
Jwndwl Gnp dnuinbgndbbp hhaGyGin uwhdwbwhl pwhny-
ph hwpdwniwl hwdwn wnwownydnn Gnp hwhdbbph, pnpwy-
gnipntbGtph L GEpunGunbuwywb hwpytunynepywb dLbph Ypw:

o Unwywpyt| nhpbywn-Yynunhbg dtpnnny pwhniph qnpénlw-
JhG JbGppnednipjwlb  Yuwnwpbiwgnpsdwl nenpGbp Gi06inyY
6wluubiph thnthnfuntl L hwuwinwwnnlb dwubiph tnwpwbywnnidhg:

SOwnbuntpjwl qupqugiwlp gnigplpwg, wybih £ dGéwlnid nk-
nGywwnynipjntGbtiph unwgiwl wbhpwdtnnepjnlp: Uunhdwlbw-
pwn wybih Ywplbnp Gowlwynepynib £ dbnp pbpnud hwwwwhw-
Jwl hwpdwnnidp, plnwybynid GG Gpw fuGnhplGGpp L dGpnnbtpp:
Uwlwjlh nw sh GawGwyny, np hw2dwwywhwlwb hwwenidp pw-
ptithnfuntdGbph Ywppp sh qgnud: Snljuwywlywb inbnbunipjwb quip-
qwgiwdlp gniqwhtin, dwagnid £ hwydwrdwhb fuGnhpGtph ybpwGw)-
Uwb wwhwy: LEpYwyhu hwwwwhwlwb hwywnrdwh fubnhpGt-
nhg t hwqwrdwl dhowqquwihl swihwbhplGEph oquwgnpénidp:
Udd hwpwuywhwlwb hwydwriwl hwdwywpgp pwdwOyned
Shlwluwyub L yunwywpswlwh hwodwndwl:

Shlwluwwb hwydwnndp hpwywbgyned £ hpdGwlwlned hwp-
yGungnipyntGGEpp Yuqidwl hwdwp: dhowluwywb hwyybunynt-
pjnLbGEpp, npnlp Gwjuwwnbudwd GG hhoGwlwbnud wpunwphlb og-
wnwqgnpénnObph hwdwp, oqunwywp GO OGwl Ywqiwybpwnipjw
Juwrwdwpdwl hwdwp: buy Jurwdwpswywl hwydwnenidp odwb-
nwyncd £ Yugiwybpwnipjwl inbwnbuwywb gnpéniltinegjwb Ywnw-
Juwpdwlp L wywhnyned npw wywbwynpdwb, jurwjwpdwa, ybp-
(neonpjwl L Jtpwhuynnnipjwb hpwlwbwgnidp: U)o Gbpwenid k
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Yuglwybpwnipjwl wnbnbuwywh gnpénilbinipjwlb dwuhl wnbnk-
JwuwnynipjntGlbiph L gnigwOhG6ph pwgwhwynnidp, hwywpwagpnt-
ap, qOwhwwnnudp, hwpqwenudp, Yybppnednignclnp, dGyGwpwlnidp b
npwlg wpwdiwnpnidp Juwrwywnpdwb onwybbphl gnpéwpwp npn-
onLiGbp pGnncGlpnt hwawn:’

Upwnwnpnipjwb 6wywih, 2whniph L dwfuubiph

thnfuywwwygywénipjwl niuntdGwuppnudp nhptywn-
Ynuwnhlq hwdwywpgnea

Cnijuwjwywl hwpwpbpnipyntGGbph wwydwbbObpnid yugowybp-
wnipjwl 2whnyph owywnhdwjwgnip ywhwbonwd £ owbpwuwnhy hG-
dInpiwghwjh wapbnhwwn hnup ng 0hwjl wpwnwphb plnyph (PnLyw-
Jh yhswyh, wpnwnpwlph wwhwbgwnyh, qltiph dwuhG), wyp Gwl
Gtpphl wpwnwnpnepjwl dwhuubph dLwynpdwl L wpunwnpwlph
hGpGwpdtiph dwuhb: Uju hGdnpdwghwl htGyned b dwhuubiph wp-
nwnpwlywb hwpqwrdwb hwiwywpgh ypw' puwn Gpwlg wnwowg-
Gwl wbnh L wpwnwnpwlph wnbuwybtph, rtunipubtiph dwfuubph
Gnpdwltph L Gwfuwhw?yh unwbnwpunbtphg 26ndwb hwynmbwptp-
Gw0, wpnwnpwlph wrwGdhG wnbuwyltph hGplGwpdbph Yuiynt-
pwghwObph wyjwbbpp: bwudwéd hwpdwihlt pwnwpwywlnipjnt-
Ghg, npp wwpynud £ Juqiwybpynipjwlb Ynndhg wpunwnpuywb
hw2wniwb ninpunnid, éwhuubph hw2qwrdwl dwlpwdwulbgowh
wuwnhdwlp, hbGunbwpwp L Jbpneénegynilp, wwppbp £ wrwGah
YuwglwybpwnipyniGGbpnud: Swhnyph L hOpGwndtiph dbpniénc-
pjwl dbpnnhlwl Ywfuqwé E hGplwndbph dte dwiuutiph GEpwndwh
tphynepynilhg, thnthnfunth L hwwwnwwnndd  dwhuubph wnwGahG
hwydwniwl wnywinipjntbhg: Iwjnbh k, np pwhnypny L hGplwp-
dtpny Ywrwdwnpbint hwiwnp éwhuubpp nwuwlwpgynid GG puwn
wnw0ht hwwnwhh06ph: Yhpbyw-Ynuinhlg hwdwywnpgh Enipjne-
Gp hwdwpyndd £ dwiuubiph pwfuntdp wpunwnpnipjwb ko' puwn thn-
thnfuniOp L hwunwwnnibh’ yuwywsé wpunwnpnipjwl dwywih thn-
thnfuniohg: ®nithnfuntOhb ybpwptpnid G0 wyl éwhuubipp, npnbg Ok-
6npnLlp thnthnfuyned £ wpinwinpnipjwb swqwih thnthnfudwa hbwn:
Nwlp G0 hnuiph L Ginepbiph, hhdGwywb wpunwnpuywb pwGynp-
Gtph wpfuwwnwywpdh, wnbhuGninghwywb Gwwwnwybbph hwdwn

! U.Uwpquywl, N3wdpwpdnudjwl, Y.Unwpbpwh, U.wynpjwb. Ywnwdwpswlywb

hwpqwnnid, Gn., SGunbuwqbin, 2000 p., £y 10:
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Juntihph, tobpghwh L wy Swhuubpp:’ Upiwnpnipjwb dwywih
wdh ntdwtiph L thnthnfundh Swiuubph twppbip lwpptiph hwpwpt-
pnigjntGbbphg Ywhujwd ytipehGGtpu hptiGg htipphl pwdwGynud GO
hwitdwwnmwlwb, wpngptuhy L nbgptiuhy:

Swunwuwnnil swhuubpb wyb dwhuubpb GG, npnlGg dGénipnLlp sh
thnthnfuynd wpunwnpnepjwb éwywih thnthnfudwb hbwn: OphGuwly
Jwpyh wnnynuGtipp, hhdlbwywb dhonglbph hwiwnp hw2qwnpyywsd
wdinpunhqughwl, Juqiwybpwnipjwlt nGwdwpbbph  wfuwnw-
Jwpép L wy dwfuutip: Mbwp t GG, np dwiuubiph pwdwlnudp hwu-
tmwwniOh L thnthnfundGp dp thnpp wwpdwGwywb E, npnyhbinl
6whuutiph 2wwn wnbuwybtp Ypned GG Yhuwhnihnfundd (Yhuwhwu-
nwwnntl) pGnyyp:

Upunnwuwhiwbjwl wypwynpywynid éwhuubiph hwuwnwwnnidh b
thnthnfuntbh  pwdwOiwG opjtynpynipjwlb pwpdpwglwl hwdwp
wnwownyynid &G 0p 2wpp wpryniGwybin gnpdbwywb dtpnnltin.
wpuwnpnipjwl wywih ndjw dwiwbwlywpowbh hwiwnp pwpén
L gwdédp Ytwnph dbpnnp, Gwhuwhw2dwhl hwjwuwnpdwl yhdwyw-
gpwlwb Ywnnigdwl dGpnnp, gpubhlwywb dbpnnp L wy(G:

Upwnwnpnipjwl pOnhwlnip dwhuubpp (Z2) Ywgodwé GO Lpyne
ljUJUhg hwuwnwuwntb (Zhujumujmmﬁ) L LhnLhnI'UI’ILU (Z LhnLhnl'UnL[:l)1 npp wn-
nwgnpyned £ hwjwuwpdwb d6y.

=7 huJumluanE|+Z LhnLhnl'unLEl;
Lwd dhwynp wpunwnpwbph éwl'uubnzh hwdwpyney.
Z= (Cot+Cy) X,

npwntbin’ Z - wpunwnpnipjwl pGnhwnip dwuubpG GG,

X - wpnwnpnipjwl Swywip (wpnwnpwlph pwlwyp),

Co. 0hwynp wpunwnpwlph hwuwnwwnnib dwiuutipp,

Ci.0phwynp wpwnwnpwph thnthnfuncb dwiuutipp:

COnhwOnip dwhuutph hwywuwpdwb Ywrnigiwl L Gpwbg hwu-
tnwwntl L thnthnfunih dwubiph pwdwlowb hwdwn, pun pwpén L
gwén Ytwnh dbpnnh, oqunwgnnpdynid £ htnlyw| wignphplp:

1. Nplt dwiwbwlwnpowlh hwdwp wpunwnpnipjwl Swywih L
6whuutiph dwuhb wnyjw0bph 2wppnid pGunpgnid £ hwdwww-
nwufuwb éwyjwih L dwiuubiph dwpuhdnd L B)hGhdnwd wndtpn:

2. QunGyYnid t rnwpptipnipinclp wpunwnpnepjwl swywih b dwfu-
ubph dwlywpnwybtph dholi:

|- . . »”
AHaAu3  xo3fUCcmBEHHOU JefimeAbHOCMU B NPOMbIWAEHHOCMU . Moa pea.

B.N.Cmpaxesa, MuHck, BLL, 1996, cmp. 43, 44.
“Memoauka cuHaHcoBoro aHaauza“. A.A4. Wepevem, P. C. CaudyauH, M., 1999.
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3. Npn2ynid £ oGy wpwnwnpwbph thnthnfuntl dwfuubiph npnypp
nyjw dwiwbwlwpowlnid Swiuubiph dwpupdnd L 0hbp-
Uncd wndtipGtph wwpptpnipnibp hwpwpbpGing Gnyb dw-
Gwlwlwypowlh wpunwnpnipjwl dwywih dwywpnwyGbph
nwnpbpnipjwln:

4. Npnpynd £ wpunwnpnepywl dwpuhdwy (GhGhow)) dwywih
thnthnfuntG Swiuubiph plnhwGnep dGénepynLlp’ wpwnwnpnt-
pjwl hwiwwwwwufuwl Sdwdwih thnthnfunth  Swuubiph
npnujph pwgqiwwwwnydwl dwhwwwphny:

5. Npnaynud £t hwunwwnniG whuubph pGnhwlnep dGénep)nilp,
npwtiu pninp dwhuubph L thnthnfuntG Swfuubiph dbénLpjwG
wnwppbipnipncG:

6. bwguiynd bt hwdwhuwrb dwhuubph hwywuwpned, npp wp-
tnwgnintd £ pGnhwdnip Swhuutiph hnthnfuncpywb Ywfujwént-
pjnLlp wpwmwnpnipjwl dwywih thnthnfuniihg:

Swdwpybbph Ywpgp gnug nwlp opphbwyny: Uryniuwy 1-nud
ptipjwé GO GpwjhG wndjwibbp ybpniéynn dwdwbwywpowbh wp-
nwnpnipjwl dwywih L dwuubiph dwuhG:

Urynwuwly 1-hg Gplnud £, np njwp dwdwlwlwpowbh hwdwp
wpuwnpnipjwl dwpupiw] dwywip phy 1 wpnwnpwwnbuwyh hw-
dwp Jwqginud £ 1600 hww, dhGhdndp 1500 hwwn: Iwiwwwwnwu-
fuwbwpwn wpnwnpnipjwl dwpuhdwy b dh0hdw] dwiuubipp Ywg-
ubip GG 4200 hwg. npwd L 3975 hwg.npwd: Upnwnpnepjwb dwywih
Gwlwpnuwybtph mwpptpnepynbp Juqined £ 100 hwwn (1600-1500),
huy Sdwfuubiph dwywpnwynid 225 hwqg.np. (4200-3975): UGY wp-
wnwnpwlph thnthnfuntl dwfuubiph npnypp Ywgonwd £ 2,25 hwg.
npw (225:100):

Upwnwnpnipjwl dh0pdw) éwywih hwdwp thnthnfunith dwfuubipp
plnhwlnip 0GSnp)nLlp Ywgonud t 3375 hwg.npwi (1500x2,25),
huly dwpuhdw| wywih hwdwnp 3600 hwquwp npwy (1600 x 2,25):

Swuwmwwnnil dwiuutiph plnhwnip dGénLpynLlp npnptilp npwtiu
wpuwnpnipjwl dwpuphdwy (Gh0hdwy) éwywih pninp dwfuubpp L
thnthnfuntG Swhuubiph dhole tnwipptipnupynclG: Utp ophGwynid wyl
Jwquinwd £ 600 hwqwn npwy (4200-3600) Ywd (3975-3375): Syjw
ophGwyh hwiwp dwhuubiph hwywuwpndl nilph hbnlyw| nbupp.

Z =600+2,25 q X,
npwnkin’ Z- plnhwlnup dwfuubnb GG
X- wpiwnpnipjwb swywip:



GrpwjhG wyjwiGtp wpwwnpnipjwl éwywih L dwhuubph dwupG

Unjnuwy 1

§ = Upwnwnpnipjwb wywip (hwwinbpny) puwn tnwppbin Upwnwnpnipjw b Swfuutinp (hwg.npwd.) puin twpptin

gsg'g wpunwnpwwnbuwybtph wpunwnpwwnbuwybtph

535

3

= ]

< 1 2 |3 4 5 |67 8 9 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1505 | 734 | 60 | 6000 | 553 | 1 | 3 | 1850 | 1372 | 340 | 3976 | 6950 1220 1000 | 420 | 20 18 1222 | 444,16 | 84,9
2 1500 | 725 | 60 | 6000 | 553 | 1 | 3 | 1850 | 1372 | 340 | 3975 | 6840 1220 1000 | 420 | 20 18 1222 | 444,16 | 84,9
3 1503 | 730 | 60 | 6200 | 555 | 1 | 3 | 1850 | 1372 | 340 | 3975 | 6885 1220 1010 | 423 |[2646| 18 1222 | 444,16 | 85,56
4 1508 | 730 | 61 | 6250 | 560 | 1 | 4 | 1850 | 1372 | 340 | 4075 | 6885 | 1284,8 | 1015 | 426 |2646| 20 1222 | 444,16 | 85,56
5 1510 | 735 | 61 | 6455 | 570 | 1 | 4 | 1850 | 1372 | 340 | 4076 | 6940 | 1284,8 | 1030 | 430 |26,46| 20 | 1234,8 |474,55| 85,56
6 1515 | 735 | 61 | 6500 | 575 | 1 | 4 | 1850 | 1372 | 340 | 4086 | 6940 | 1284,8 | 1035 | 433 |2646| 20 1250 |474,55| 85,56
7 1520 | 735 | 61 | 6800 | 580 | 1 | 4 | 1900 | 1372 | 340 | 4088 | 6940 | 1284,8 | 1045 | 436,8 |26,46| 20 1250 |474,55| 85,56
8 1540 | 736 | 61 | 6850 | 596 | 1 | 4 | 1900 | 1496 | 350 | 4090 | 6940 | 1284,8 | 1072,27 | 440 |26,46| 20 1250 | 475 87
° 1550 | 740 | 61 | 6800 | 590 [ 1 | 4 | 1900 | 1500 | 350 | 4100 | 6925,3 | 1284,8 | 1072,27 | 438 |26,46| 20 1250 | 480 87
10 | 1580 | 740 | 61 | 6800 | 500 | 1 | 4 | 1900 | 1500 | 350 | 4150 69253 | 1284,8 | 1072,27 | 438 |26,46| 20 1250 | 480 87
" 1590 | 745 | 61 | 7000 | 600 | 1 | 4 | 1900 | 1500 | 350 | 4200 | 7000 | 1284,8 | 1137 | 450 |27,46| 21,22 | 1250 | 480 87
12 | 1600 | 745 | 65 | 7000 | 600 | 2 | 4 | 1900 | 1500 | 350 | 4200 | 7000 1300 1137 | 450 |[36,65| 22,49 | 1250 | 480 87

LOnw-

Ot0p | 18421 | 8830 | 733 | 78655 | 6922 | 13 | 45 | 22500 | 17100 | 4130 | 48991 | 83170,6 | 15238,4 | 12625,8 | 5204,8 | 315,8 | 237,71 | 14872,8 | 5595,3 | 1032,6
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Ouwfuutiph hwywuwpnudp gpwdhynptb wwinytiptlp ninhn qéh
intupny, npb wGglnud £ Gpbp pOnipwaphps YGwntpny (GY.1): Opnh-
Gwuwnbbph wnwlgph ypw (wpwnwnpnipjwl dwjuutph wnwlgpp)
gh60 whglnid £ wyb Ytwnnd, npp hwdwwwwnwufuwlnid £ hwunw-
wnntl dwfuubiph dGénipjwlp: Iwuwmwwnnil dwiuutiph ghép gniqw-
htin £t wpughultiph wrwGgphlt (wpwnwnpnepjwl dwywih wnwdg-
phh): Owfuutiph ghép wbglnud £ wpwnwnpnipjwl dwpuhdwy L Gp-
Ghow] dwywih L wpunwnpnipjwl hwiwwwwnwufuwb Gowbwyne-
pjwl plnhwlnip dwiuubiph hwwndwb Yewnny:

Upwnwnpnipjwl dwywih thnthnfudwl hwdwp wpunwnpnipjwG
6whuutiph Ywpqwynpiwl wuwnmhdwOp Ywpnn t qGwhwwnybi, wju-
whiu Ynswd Swiuubiph Yupquynpdwa qnnéwugb oqlntpjwip: Ujn
gnhpdwyhgp hwdwnyynid £ hbnbyw) pwlwdlny.

AZ
K=—=
AN
npintin K- wpunwnpnipjwb swywih thnthnfunipjwb dwiuubph
Yupqwynpdwl gnpéwyhgl k,
AZ -  wnuw| dwiwlwlwpowbh hwdwp dwhuubph
thnthnfunitpynilbp ninynultinnd,
AN - wpunwnpnipjwl dwywih thnthnfunipjnilp innynuGtipny:

1
Wepemem A.4. Herawes E.B. Memoauka duHaHcoBOro aHaausa (yuebHoe

nocobue), M., 1999, cmp. 140.
11



Z Owfuutiph

N thnthnfudwG ghé

c C
B 4200 b oo .
5 !
3 B :
3975 f-----mmmmmmmmm |
(=] f h
3 . |
x | -

§ E D E Swuwnwwnnib wluukin
3 A L '
S ' '
[== ) )
=] ! |

° - =
1500 1600 @nnwnpyowh
6wywy (hwwn)
ULl. 1. Swfuutiph thnthnfudwb Yuwp wpinnwnpwbph pnnuinyoiw
Swdwihg

ABC — d&wfuubipp thnthnfudwG ghép,
AD — hwuwnwwnntl 6whuubph ghép,

A — hwuwnwwnntl Swfuubiph dGénpjwGp
hwiwwwwnwufuwb Yeunp,

B — wpwuwnpnipjwl swywih Gjuquanib Ytwnp
(6wfuutinh),

C - wpuwnpnipjwl dwywih pwpdpwant)l Yhwnp
(6wfuutiph):

Oquuwgqgnpétiind Jbpp ptipdwé dbpnnp hwyqupytlp wpuw-

npywé wpunwnpwlph ypw Juwnwpywé dwiuutiph 6o hwuwinwuinniG
6wfuubiph gndwpp (wnyniuwy 2):

12



Unyniuwly 2
Upwnwnpnipjwl hwunwwnnib éwhuubph hwydwpy

o
5
=] o o~ = I =
S , c o c
5 |2 |88 3olSe 32| 32 E 255
s |32 |22 32|22 |53| 3 g 3c2
5 = £ g 3 < o g‘ @ :g ] © ] é 3
s Q15 [ Qi E E o c ] =] v} ©
S = S = = _a _E_a = o c = c 3 =
3 = 3 < i S c 552
3 z 3 c o 2 c|L¢c 5o B 3 €
= o< S5 S| 35S 3 3 c EsS
= 3= 3 3 3c 2 c =3 S = S5 3
3 £3 5|35 |3¢c 3 2 S5
S 5 3 c 5 0 0 £ 3 e e 5
::’ ::5 10 o ::’ = " %
N Z AN A K
1 18421 48991 100 225 2,25 7200 41791 0,853
2 8830 | 83170,6 20 160 8 12480 70690,6 0,85
3 733 15238,4 5 80 16 3120 12118,4 0,8
4 78655 | 12625,8 | 1000 | 137 |0,137 2136 10489,8 0,83
5 6922 5204,8 47 30 0,64 792 4412,8 0,85
6 13 315,8 1 20,65 | 20,65 40,2 275,6 0,87
7 45 237,71 1 4,49 | 4,49 54,36 183,35 0,8
8 22500 | 14872,8 50 28 0,56 2232 12640,8 0,85
9 17100 | 5595,3 128 | 35,84 | 0,28 720 4875,3 0,87
10 4130 1032,6 10 2,1 0,21 162 870,6 0,84
Llnw- | 157349|187284,81 - - - 28936,56 | 158348,25 | 0,85
utOp

Unyniuwyhg Gpund £, np dwiuubph plnhwlnep gnidwnh 85 %-n
Ywqginwd GG thnthnfuncG dwhuubpp, huy 15%-p° hwuwnwwnnia éwfu-
ubipp: Ywwnwpywé ybpnénipjwl wpnynilplbipng Yugiwybpwnte-
pjwl thnthnfuntlh dwfuutiph gnpdwyhgp hwywuwp £ 0,85-h: G1GGnY
6wfuutiph thnthnfuniGh L hwuwmwwnnddh pwdwGdiwl Ywplnpnipnt-
Ghg wnlOwbunipjwl jnipwpwlsnip 8ynen whwnp £ dwyh dwiuubph
pwfudwb hp gnpdwyhgp, npp hwwney (hGh wdjwy Gynnhh, GGGy
Gpw wnwOadbwhwwnynip)nibbtiphg: Un wnwbdbwhwunynipyncbGb-
np, hGswbu wwpqybig Yuwnwnpyws Ybpiniénipjnilhg, hptillg wpunw-
gninuib 60 gunbnid Gub Swhuubph nbuwyGtph L npwbg hwdwdwu-
GnipyncGGEpp dG9: Uyn nbuwybnhg fuhun Yuplnpned GGp wyu qnp-
6wlygh nbipp, npp hGwpwydnpnipjntt Yunw pGnhwGnep whuubipp

13



gniiwpp pwfutip thnthnfuntd L hwuwnwnned dwubph: Gnpéwygh
ogunwagnpsiwl Ywplnpnipntlp Yunbh t pwgwwpbp Gub wyG
thwuwnny, np wjuopyw 3333 uwlnwpunbtphb hwiwwwwnwufuw,
hwJwjhb yiwbnd yunwdwnpswwb hwdwrdwl hwhybbpp Gep-
Yuwjwgywé b0 hwuwnwwnnil L thnthnfunlb swifuutipny:

Owfuutiph Gowl nwuwywpgnuip hGwpwynpnipinitd £ wnwihu
wwnpgbigbbint whnph hwoywniwb gnpéplpwgp L pwpdpwglbipnt
ntintywuwnynipjwb owybpwwnhynipjwb wuwnmhdwbn:

hpwgniihg uinwgywd gniin hwunyph L thnthnfuntlG dwihuubiph
nwnpbpnpynip Ywqindd £ dwpdhOwy 2whnypp: dbpphlu dhwdw-
OwlOwy GEpYyuywglnud b hwuwnwwnneh dwiuubiph L 2whnyph hwG-
pwagnuiwnp:

«Owfuubip-6wyw-2whnp» gnigwbhGtiph dhol nilyghnbu
Yufuqwénipynilp GEpYuywglbilp gpwdhyh nbupny: Gpudbhyh Yuw-
nniglwl hwdwnp whhpwdtwn b nbnGywwndnipnib jnipwpwbsyninp
wnmwnnwmbuwuh hGwnlyw| gnigwlbhG6ph dwuhp(.

Swunwwnntl éwfuubip (30)

- Stuwywpuwp thnthnfunil Swiuubip (S®O)

- Owfuubiph plnhwGnip gnidwn (CO)

- Uhwdnph ghli (US)

- Fwunyp (3)

Uwpdhbw] GYwdniwn (UB)

bzbﬁp wju gmgwﬁhzﬁbnh hwyJwpydwh dGpnnhyw:

LO =30 +00

OO0 =SOO x L

I=Uqxe

U6 =3 -00

Swdwpybbpp gniyg lwbp wnyniuwyniy:

! «Ywnwywpswywb hwodwened», U.Uwpquywa, N Iwdpwpdnudjwl, U. Iwynpjwd,
«SOwnbuwqbiny», Gpluwd, 2000 p., £y 36:
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Unyniuwy 3
«Owfuutip-6wywi-2whnipy hwpwpbnwygnipjwl gnigwbh2GGph
hwaywpyp Gwhuwhwayughl njwiGbpny

2 2 %D s | S .o gc = S oo
Sg¢|Es|22c8|2238 |58 |£3 |3s5%3
5 33 SPESsS |85 < o 2= - c <
33|53|355g €592 |5¢ Sg |c3¢
55|32 |2£83 |se83 |33 F 3 323
=3 LS5~ o | g < c < < o R
=3 i @ =)
30 Nofe) Lo ua 3 Ut
1. 7200 2,269 48991 2,733 50345,6 8554,6
2. 12480 8,006 83170,6 9,802 86549,3 15858,7
3. 3120 16,533 15238,4 20,479 15011,6 2893,2
4. 2136 0,133 12625,8 0,175 13792,2 3302,4
5. 792 0,638 5204,8 0,911 6304,3 1891,5
6. 40,2 21,2 315,8 28,101 365,3 89,7
7. 54,36 4,074 237,71 5,327 239,7 56,35
8. 2232 0,562 14872,8 0,667 15000 2359,2
9. 720 0,285 5595,3 0,329 5625 749,7
10. 162 0,211 1032,6 0,251 1032,6 162

Upwnwnpwlph wpunwnpnepjwb Yppunpywywb swywip (UG) npn-
260p" hwuwmwwnnih éwiuutiph gnudwpp hwpwpbpting dhwynp wp-
wmwnpwlph qbph L wmbuwlywpwp thnthnfuntd éwiuubiph wnwppbpne-
pJwl Ypw:

«Owfuubip-6wyw» hwpwpbpwygnipjwl qéwwwwnytinp (nb'u
Ghuwp 2) upnn £ pugyt hpwgnwihg hwuntyp gnig wynn Ynpny,
nph wpryntGpnd unwgynid £ «Owfuubp-6wywi-2whnyp» qéw-
wwuwnlybpp: Gwhnyph Ynpp gnuyg b tnwhu wpnwnpnepjwl nwpptin
6wywObph nbwpnud 6whuubph pOnhwlnip éwywih L hwunyph
gniiwnltiph dhole uwwudbithp thnfuhwpwptipnipynibp: Gwhnuph
Unpp Ywnbih £ wwwnybiptp hOswbu wdpnng Yugdwybpwynipjwl L
wmwppbip unnpwpwdwbnuibbph, wylwbu b wrwGdhG wpnwnpw-
inbuwyObph hwdwnp: Cwhnyph Ynph hwdwnp wpunwnpnipjwlb 6w-
Juwih swihhs Yupnn £ hGG| hpwgniihg unwgynn hwuntjph gnidwnp:

UG Yybtwp, npntin dwiuutiph plnhwlnp gnudwpp hwjwuwnp
hwunyph pUnhwGnip gnudwphG, Ynsynid b hwjwuwpwyznnipjwb
ytiwn: Gpb hpwgdwl dwywip hwjwuwpwyzenipjwlb Ytwnhg thnpp t,
Ywaqiwytpwnipyntbp JGwubbp £ Ypnod, huly Gpb d6é £ whnuyp
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unwbnid: 8wllwgwéd swywih nbwpnid 2whnyph Ywd yhwuh gne-
dwpp npn2ynud £ dwiuubipnh W hwunygh Ynpbph ohel hbinwynpnupgjwdp:

Swylwuwnpwyzenipjwb YGuinp npnygncd £ hGunlyw) Yepwy

X 6wywih nbiwpntd hwunypp (3) hwywuwn £

3=UGx X,

X 6wywih ntwpentd pGnhwbnup dwiuubph gnudwpp () hwywuwp £

O =30 HUDO x X)

LUo =30 /Uq- SO0

UhGsL wpwnwnpwlph wpunwnpnipjwl Yphinphluwywb dwywin
Yuwgiwybpwnipyntbp wnjwp  wpunwnpwlph  wpuwnpnipnibhg
Yuunwlw Ybwu, huy wyn éwywihg wytht wpwnwnpbihu whnyp:
Jdwdwnph dwywih wiybwuwpbpnipjwb Ybnp npwiwywb wpnw-
hwjwinnipjwdp Ywnpnn Ghp npnzt hGunbyw) 2 pwGwdlbpny.

uGy.ytiwn = 4o x UG

uGy.ytin =3x30) / UG

Oquytiny Jbtpp Godwéd Yppinpywywb dwywih L woylbwuwpk-
pnepjwlb YGwnh hwodwpydwb dGpnnhlwbtbphg L wngniuwy phy 3-h
nuwibbphg hwpqwnytlp jnipwpwbsnip wpnwnpwwnbuwyh wp-
tnwnpnipjwl Yphinpywywb swywip (hwwnbipny) L wiybwuwpbpne-
pjwl YGwnp (hwg.npwabtpnd): 3wpqwpyttpp gnyg nwbp wnjniuwyned:

Unyniuwy 4
Uphwnhwlwl éwywih L whybwuwpbpnipjwb Yhwnh hwaduny
. = - ) 3
15 s 0 s c = = S
Sc|2:C |52 |29:8 |a5 |2.5 |333 o
35 |S5wo - :EJJV jg 3335 So ¢ e
=S 333 = 3 3 332 c == 33 (%]
o B c > <S5 3 S = _:3"5 S ==
33 | S = = = 353 3 < S 3 = a o
23335 |35 2235 |35 (523 |88 |g
= na- g _:g aS o© 3 c < =i =)
= 2 :)_: _é < T JSL

7200 2,733 2,269 50345,6 | 15517,241| 42408,619
12480 9,802 8,006 86549,3 | 6948,775 | 6811,892 | 1,796
3120 20,479 16,533 15011,6 | 790,6741 | 16192,214 | 3,946
2136 0,175 0,133 13792,2 | 50857,142 | 8899,9998 | 0,042
0,911 0,638 6304,3 [2901,0989 | 2642,901 |0,273
40,2 28,101 21,2 365,3 5,825 163,688 | 6,901
54,36 5,327 4,074 239,7 43,384 231,107 | 1,253
2232 0,667 0,562 15000 |21257,142| 14178,513 | 0,105
720 0,329 0,285 5625 |16363,636| 5383,636 | 0,044
0,251 0,211 1032,6 4050 1016,55 | 0,04

o
N
[«2]
IS

Ol | Nk~ jw N|=
~
©
N

-
o
-
[
N
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Oquytiny phy 4 wnyniuwyh wnyjwbbphg Ywnnigblp «Owfu-
ubip-dwyw-2whnypy» hwpwpbpwygnipjwl qpuwdphyp N 1 wpunw-
npwwnbuwyh hwdwp: UhGsk wpunwnpnipjwlb N 1 wpunwnpwunbuw-
Uh hwdwp hwzdupygws Yphnphuywh swywip Yuwgdwytipwne-
pjntlp Yuunnwbw yhwu, huy npwbhg wwn wpunwnpbihu whnep:

Swhubn

(huug.nn.)

i
i
|
Zwhne —\
]
i
i
[

Lnhwhlwlws Swduwith Ugw

42408 619

o
H
=
3
=

mmmmmmmmmm

UG w G nipws grinh

7200

|
- v

15517 241 Frwgiwh pubulp fhwn

Liwn 2. «Owfuutip- swywi-2whnLp»

U3c=30:#L
U30 = 7200 : 18421 = 0,3909

Unyb Ynph oqlnipjwdp Jupth t gnig twy, pb hGswbu £ wjw-
th thnthnfunipjwl hGnbwbpny wdnid dhwynp wpunwnpwlph 2w-
hnypp: Upinnwnpwlph dhwynph 2whniyph wép wwjiwbwynpywdé k
wjl wnwbGdGwhwwnynipjwdp, np wpnwnpwlph éwywih wdh nbw-
pnud shwynp wpwnwnpwlph hwiwp éwhuutipp Gwgnd GG hwu-
tnwwnil dwiuubipp pw2fugned GG wybijh 2w pwlwynipjwdp wp-
nwnpwbplbph dhol, L dhwynp wpunwnpwlphl wytih phs hwu-
tnwwnntl whuubp GG pwdhb pGuanwd: Upunwnpwlph jnipwpwlsjnin
dhwdnph thnthnfunepynilp wnwsy t ptipnud pwhnyph thnthnfunipgniG:
Wn huly wwwndweny wpunwnpnipjwl dwywih ybpwhuynnnipncln
wlpbnhwwn qunGynid £ ugiwytGpwnipjwlb Yuwnwywnpdwb onuwlybt-
nh niwnpnipjwb YGGunpnGned:
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Wuwhuny, wpunwnpwlph wnwppbp dwdwlbph nbwpnid dhw-
ynp wpunwnpwlphl pwdhG paylnn 2whnypp wnwpptp £ UwyuyG
gnjnipjnith nibh Lu dh hwulwgnipinil, npp hwunwwnnib £ hwdw-
wwwnwufuwb uwhdwGbtpnid wpunwnpnipjwl guilywgwd dwywih
nGwpnid: Mtw shwynp wpnwnpwlph hpwgdwl qGh L thnthnfuntl
6whuutiph twpptipnepjwip npnadnn dwpdhlwy pwhnypl t: Uju k-
ontpyntOp hwuwnwinnil [hGEnd 2w hwpdwp b wpuownpnigjw
gwlywgwd dwywih ntwpnid hwuntyph L dwfuutiph dhole hwpwpb-
pwygnipjwl wpunwgniwb hwiwp: Cwhniyph pGnhwlnip gnudwph
(G) pwlwdlh Yuguwh huujtun Yuwnnn G0p Yphpweb) Gnp aténipynlt

C= (UG - SOO) x & — 30’

Guwhnyph plnhwbnip gnidwpp hptiGhg GepYuwjwglnid £ wpunw-
npwlph dwywih L dwpdhlw whnyph wpwmwnpuihg hwlwé
hwuwmwwnnth dwhuubph gnudwpp: Wu nbiwpnid hwjwuwpwyzene-
pjwl Ytwnh pwlwdlp YplnnilGh hbnbyw nbupp

Swywuwpwyzenpjwl Ytwnp = Iwunwwnnid éwfuubp / Uhwynp wpuw-
npwlph dwpdhlw) whnyp

Bpt hwjwuwpwyzrenipjwl YGwnp wpnmwhwyntlp ns pb pGGnGa
gnigwOh0bpny, wy hpwgdwl dbdnipjwl oqlnipjwdp, www Yne-
GGOwGp hGwnlyw] dnnbp

Swywuwpwyzenipjwb Ytwn = Iwutnwnnia dwiuutip / UwpdhGuw whniph
Gnpdw

Uwndhluw 2whnyph npnandp Yupbnp nbp £ fuwnnod inGunbuw-
Ywh gnpénibbnipjwl niuntdbwuppiwl dwiwlwy L wrwlg npw
dwupl hunwly wwwnybpwgdwb ndqwp b hwuwbwg gnpéwpwpnt-
pjwl 0h 2wpp Ynndtpp: bpwgnidhg hwuniyph dh dwup nunnyned
dhwynp wpunwnpwbph thnthnfunib Swhuubiph Swéyowbp, www' 2w-
hnyph dLwynpiwlp: @hy 3 gdwwwwnybpnid Ghplyuywglblp dwp-
dhlwy whniyph Ynpp:

1 P . . »
[.B. CaBuukas “AHaAu3 xo03sUcmBeHHOU AesimeAbHOCMU npeanpusmus”’, MuHck,
00O “Hoeoe 3HaHue”, 2000r., cmp. 208.
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Cuhnie, hug.nn.

F200

2whniie

15517241 /

I T
10000 20000

L
Llwp 3. Uwpdhlwy 2whnyph Ynpp

Uwqlwybpwnipjwh wndjwbbph hhdwb Jpw uwnwnpdwdéd ybpne-
ontpjwl oqlnipjwip Ywnbih £t wnwownytb) pwhnyph wybjwgiwd
hGwnlyw hhdGwywb nunnnipyntGGEpp

1. dpwynp wpunwnpwlph Jwdwnph qbh wybjwgnty,

2. dhwynp wpwnwnpwlph thnthnfuncl éwfuubph Ypdwwnned,

3. hwuwwunntb dwhuutipph GJwgbigniy,

4. wpwnwnpnipjwl wywh wa:

«Owfuubip-6wywi-2whnip» hwpwptpwygnipintlp wnbih £ yp-
pwnb] ng Shwjl dshwunbuwy wpnwnpwlp wpunwnpnn Jugdwybp-
wnipjntGObph hwiown: UG yppwebip £ Gwlb puqiwnbuwly wpunw-
npwlp wpnwnpnnlGtph hwdwnp, Gpeb jnipwpwbsnup wpnwnpuwnt-
uwyh hwdwnp dwpdhlwy whnyph gnigwbh06pp dnnnwynpwwtiu
hwywuwp GG: Swhnyph Ynpp Yuenigdwb hwiwnp wyu nbiwpnid np-
whiu dwywjwjihl gnigwhhy ytpgynid £ hpwgnidhg hwunypp: 3w-
untjph Jnipwpwlsynp dshwynp Jwwwhngh dhllnylG gnidwph pw-
hniyp, L Jwplnp sk, np wyn hwunypp uinwgytip £ vwppbp wpnw-
npwwnbuwlybtph ppwgndhg: Bpb Yuqiwybpwnipintip  wpunw-
npnud £ imwpptp dwpdhbw) awhneyp ntGbgnn wpnwnpuwnbuwyGtn,
pwjg hpwgdwl plnhwlnip dwywnd jnipwpwlsjniph nbuwyw-
pwn Y2hnp hwpwpbpwywbnpba Yuyneh £, www Yupbh £ yuenegbp
2whnyph dhwubwywb Ynp: Wa hhoGwé YihGh ns pb npLk oGy wp-
mwnpwwnbuwyh dwpdhGwp 2whnyph, wy Gpwbg dhohl Yrwd
gnigwlhyh Jpw: buy Gpt nwpptp wpunwnpwwnbuwybbph dwpdh-
Guw whniph Gnpdwb nwpptp £, L Gpwbg tnmBuwlwpwp Y2hep pln-

19



hwOnip hpwgdwb 869 Yuynih gk, wyyw wOhpwdtin £ jnipwpwl-
sjnLp wpunwnpwwnbuwyh hwdwnp Yuenegbp 2whnyph wnwGahG ynp:
dtipnedynn Yugdwybpwnepyntbned wpnwnpybp £ 10 wlnd wpunw-
npwwnbiuwy, npnlg dwpdhlw pwhnyph Gnpdwl twpptip k, L Gpuwbg
nbGuwywpwp Yhnp plnhwlnip hpwgdwl dGe Yuynih sk, niunp
hwpy GOp hwiwnt] pwhnyph wnwGdhl Ynp Ywrnighp wnwGéhh
wpunwnpwnbuwybbph hwdowp: Jdbpp GGpyuwjwgwé gpwdhyncd
GEpYuwywgywsé £ phy 1 wpunwnpwnbuwyh whnyph Ynpp:
«Owfuubip-6wyw» hwpwpbpwygnepjwl Ynpp gnuyg b wnwhu, pb
hGswhuhl Y haGh uvwwuybihp Swhuubpp dwywih wyu Yud wyb k-
ontpjwl nbwpned: Uwyw)l pwgh dwywihg, gnnipjnil nlGb0 Gubl
Uh 2wpp wjl Wwwndwnrbtn, npnbp wnpnn G0 wqnb] vwppbp dwiw-
quwzngwﬁﬁbnnm 6whuubtiph dwywpnwyh ypw: Hpwbghg 6O
. Qynpbiph qGb6pp (unwdp Ywplnp gnpénG k. Gpb w)l whuinbuyh,
nhwnwnydnn Ynpp Yupnn £ pyncp wwnytipuigned unbinétip,
Swywih thnthnfunipjwl wuwnhdwdp,
Swywih thnthnfunipywb nunnnepynclp,
Swywih thnthnfunipywl inlinnnepjniln,
thnthnfunipyntGGEph YubfuwwnbGunedGtpp,
wpuwnpnnwywbnepynilp,
Juwnwdwpswlwh npnanudbtpp:

Nooabkwd

Shlwluwywl wpnynGpltiph dLwynpndp L npwag
Ywnwdwpswlwb hw2qwniwl hhdGwhulnhpGtipp

Cnijuwjwywl nbwnbunigynilp pbjwnpnud £ Juqiwybpwnipjwh
Juwrwdwpdwl hwwnniy ywhwpbbp: UdGohg wnwe npwip Jww-
Jwé Gl hGplwndtph hotigiwl L dwhuubph Ypdwwndwlb ninhGbph
npnOdwdp: Ujuop nnyjwy fulinph hwonn (niénip dtinp t ptipnid hw-
nntly wpnpwywlnigintd b nuebnid £ YuwgdwytGpynipjwb $hlwi-
uwywhb npnepjwlb pwpbiwydwb yenwywb gnpénbp: Lnp Wwjdwa-
GGpnud ugiwybpynipjwb wpryntbwybn wpfuwmwbph  hwdwn
wwhwboyntd £ ayntd dnuinbignid pnijujwub ywhwGelGbph:
uybhwyn t, np gwllwgwsé Yurwwnswlwb npnanud whinp b dwd-
pwiwul Yynwnwwndh: Ypw hwdwp wlhpwdtn £ jncpupwbsynip
gnpdniObinipjwb G2qphwin hwdwpy, funp ybppnudnigndl, hwdwnp-
dtip lwppbpwybbph dwipwdwulb hwdGdwwnned: Ypw hwdwp wat-
Ghg wnwy Yuqiwybpwnipjwld nGwywpnipjwlp wlhpwdtn
ntntywuwnynip)nil, npp Gpwzfuwydnph Gpwbg jnipwpwbsnp pwjih
Gownnipnelp: StnGywunynipyjwlp GEpYwywgynn hhdbwywb ww-
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hwboGbphg £ owtpwwnhynipjnilp, hwywuwmhnepynibp L (phynipynt-
Gp: Wuwhund, Yuwqiwytpynipjwb Yuwnwywnpdwl dGpnnlbph ow-
inhdwjwgniip whwnp £ uuyh hwpqwrdwlp pwbhdwg dninbigniihg
L, hwiwwwunwuuwlwpwn, wynndwwn hGdnpdwghnb hwdwlwp-
gh Shawnn pGunpnepjnibhg: Iwdwuwwhwlywb hwywrdwlb Ywpgw-
wwh Jwpnuip, npG wbhpwdtizin b pyneet dnuéynn hwpybiph d2qphwn
hwydwnpydwb L ydwpdwb hwdwn, hOswbu Gl wpnwpneetunwihb
$nlntiph dLwynpdwl hwdwn, ntinku phglbuh pwthwOghynipjwl L
Yupqudnpiwh Gpwzfuhpp sk Un huy wwwndwend, hpwlwbwgynn
hw2ywwwhwywl hw2wrdiwl Jwwmwpbiwgnpddwl hwiwnp d6é
nopwnpnipntd whwp £ nupdlb; junwdwpswywb hwpdwndwb
GGpnpdwlp, npbG wlhpwdtwn £ jnipwpwsnip ugiwybpwnipjw-
Gp wOywfu Gpw gnpénibbnipjwb dwuwnwpbbphg L plnyphg:

Lbwnwywpswlwh hwjwrdwl jugdwytGpwnidp hpwywbgyned k
Gpynt wnwppGpwyny: bwqdwybpwnipjwld hwydwhl pwunwpwlw-
GnipynLbhg Gi0GinY $h0wluwywb L yunwldwpswlwb hwwrdwb
thnfuywwwygywénipjwl wencdnd, hwydwniwl hwiwlwpgp Yw-
npnn t (p0Gp pOwbgpywé Ywd hOplwdwp: Ywnwywpswlwl hwp-
Jwniwb hGunbgpwé hwiwlwpgh nbwpnid dwiuubiph hwdwniw
dwiwlwy Jurnwywpswywl L powluwyub hwdqwrdwb hwyhy-
GGpp pnpwygnid GG dhdjwlg hGw: buly hGplwdwp hwdwlwpgh
nbwpntd wpnwnpnipjwl hwydwniwl hwdwywpgp thwy bt L Yyh-
pwnrynid G0 GnyOwbnch $howbuwlywb L unwywpswlwb hwphyGap:

Lbwnwywpswlwl hw2dwnrdiwl hwdwlwpgh YJuqiwybpwydwh
hwdwp twlwb Gowbwynipintl nGG0 hGnlywp wwydwbbaGnp:

Swywwwhwlwb hw2wedwb ndjwbbpp dbuwynpynid GG hwp-
Jwniwl uygplwlywb thwunwpnpbpnid wpnwgnywé nbnblywwn-
ynepjniGlbph hpdwG Jpw, npnlp Juqdnd G0 JuqiwyGpwnipjwb
owbpwwhy wnbnGywuwynipnilp: Twlp hwwwywhwlwb hwp-
Jwndwl ypyowyph gpubgiwb Gnulbwyh Yhpwrdwdp wpunwgnpyned
GO pGpwghy hwwrdwl hwiwlwpgned: Un hwhylGph wdpnn-
pwlwl hwdwlwpgp Yngyned £ hwpduihlb wwb: Ujba gnuyg £ wnwihu
Juwaqiwybpwnipjwl wynhybGtph, jwwhwwih b ywpunwdnpnep)nib-
Gtph, hOswtu Gwb Gpw inOwnbuwywb gnpénlbbinipjwb L $hlOwbuw-
Jwl wprynibpbtiph dwupb hwwwywhwwb hwydwrdwb GGpphG
nbinGywuwnynipjwl Yurenigwépp: Ywnwywpswlwb hwodwrdwh
Yuglwybpwdwb hwdwywnpgh Yuplnp hwpgbiphg £ hwdwjhG ww-
Gh OwOpwiwulbgiwl wuwnhdwbh npnanedp Gpw Ybppncswywl L
yGpwhuynnwywl hwwnynipjntGbbph wprynibwybunnepjult www-
hndwb hwdwp: Mw Jupnn £ vwppbpdbp $howbuwyub hwydwn-
Gwb hwqwihb yiwbah dwbpwiwubbgiwb wunhdwbhg:
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3nipwpwlsjnip Juqiwybpwnipnia, GioGinYd junwywpdwb b
yGpnednipjwlb GuwwnwyGbphg, hGelnipnyl t juwwnwpnid unw-
Jwpswlwb hwaqwriwl hwaduwiht wiwbh wpnhnudp wfuuwjhb L
GUwiwnwhG hwahybGpp:
Lbwnwywpswlwl hwywndwb ndjwibbph pwqwb Ywnpnn £ d6-
6wlwy, bpb Juwgowybpwnipnilp tnwpwbowwnned b hwuwmwwnnia b
thnthnfuniG dwfuubipp, pln npnid” hwpwpbpwywb hnthnfundl dwfu-
ubpp pptbg hGpphG Ywpnn G0 pwdwlyt] hwuwnmwwnnia L thnthn-
funLlG dwubiph: Pwqujh pOnwjdwb wahpwdtwnnipnib £ wnwow-
Gnud Gwl wyl dwdwlwy, Gpp YwqiwybpynipintGnud ywppbpw-
pwp Juuwwpyned £ rwppbpulyjwé swiuutiph Yupdwdwiytin ybp-
(nLénep)nih Ywd Yuqdynid £ GYwdnunbbph dwupb GepphG hwpybin-
ynepynil' Yhpwrebiing thnthnfunclG dwiuutiph hwdwywpagp: 3wyhylb-
nh dwOpwdwulbgdwl hwnpgnud, ugdwybpwnepjntGGGph hGpGne-
pniyOnepjwl hbiin dtywntn, hwiplGnhwnip dnnbignudp hbnbywil k.
hwydwniwl dwlpwdwubniudp wGwp E juwnwpbp wewybp wlhpw-
dtipin hwpytnygnipncGlbp Yugobine hwiwp wnwlg 0GSwglhbint
hwJwniwl w2fuwwnwwnwpnepynilp: Tpw hwdwp hwyhyOGGph npn-
hnuip whwp £ uwwpdh dhwb ywppbpwpwn wwhwOpynn Yuad
2wy inbnbynipynitGGtnp unwbwnt Gywwnwyny:
UwqlwybpwnipyntGGbpp Ywpnn GG Yppwebp dwiuutiph hwgwn-
Uwl wnwppbp hwdwywpgbp: WO YuqiwybpwnipyntGGbpp, npnlg
hwydwnenidip wpwybp dwbpwiwulbgywé £, Ywpnn G0 Yhpwnbi
6whuubiph hwydwnrdwb dh pwbh hwdwywpgbip: Uwyw)b Yhpwrynn
gwllywgwd hwdwywpg whwp £ hhdGyh hwywrdwb ngywibbph
uGY pGnhwbnip pwquwyh Yypw:
Lwnwywpswlwb hwqwniwb inbnGywunynipjnibp whhwndtiwn
t Swhuubph Ybppnednipjwb L nmwppbpwyywé hwpdwniwb, hoswbu
Gwblk npwg thnthnfunpjwG niuntdGuuppnipjwb L gGppniénipjwb
hwdwp: bwnwjwpswywb JGpwhuynnnipjwb hwdwlywnpgh Oww-
nwlbbph hpwywlwgdwl hwdwnp wihpwdtwn E ywpqupwlb) ht-
nbyw) hwngbpp
- hGswbu GO fupwGbint Ywnwlwpdwb onwyGtph gnpénnnt-
pjnLbObpp Opwlg weol npwé Guwwnwybbph hpwywlwg-
Uwl hwdwn,

- nppwlny GG wyn gnpénnnigjntGObpp hwiwwwwnwufuwGned
Juwaqdwybpwnipjwl gifuwynp Gyywwnwlybbpha:

1998 p. GnjtdpLph 26-h" «Iwdwwywhwlwb hwyywrdwl pwpb-
thnfuncibtph dwuhlG» 33 Ywrwywnnipjwl npnanidp wunhdwlOw-
pwp hp Yphpwnenidl £ qunlnud hwwwywhwlwb hwydwrdwb w)-
fuwwnwbpbbpned:
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Lkipyujwgltlp puwn 3333 unwlnwpwnbtph plnnGwdé Yupgny
Juwwwpynn $hOwluwywl wpnynilplbbph hwydwnenidp: Nuncdbw-
upptilp Ywagiwybpwnepjwlb gnpénibbinipjwbt $hlwluwlywb wp-
nnitpltGphb JGpwptpnn hwhdGGpp: Ypwlp G0 «dDhGwbuwywlb
wnnyntlp», «Lwhunpn nwphGbph spwziujwd whnyp (sdwolywd
JOwu)», «Iwpdbiwnne rnwpdw gnin whnyp (Yawu)» hwphyGtipp:
Upwlghg 2whnyph hwdwp d6é Ywpbnpniginid £ GEpJuywglnid
«dhbwbuwywb wpryntbp» (331) hwphdp: Uju hwphdp ng hwp-
yGyznwjhl hwypy £ 3wpduwjht yiwbnud «dhbwlbuwlwb wpnynibp-
Gtp» hwayhG Yhg pwgyty GG Gpynnpn Yupgh hwzhyln® «Gnpdwn-
Gwywh gnpéncGtinegynibhg $hlwluwywlb wpnynilp» (3311), «Ns
gnpdwnlwlywb gnpénbbnigintbhg  hlwluwywb  wpnynibp»
(3312), «Upwwunynp nbwptiphg $hbwluwlywlb wpryncbp» (3313):
Lwqglwybpwnipjwl gnpéncbtinepjwb GYwdnunbbpp, hGswbu Gwl
gntin JOwuh nnipu gpnidp, wpnwgnpynd G0 «dhOwluwywb wp-
nntbpGbp» hwdh Yptnhwnnid, huy éwhuubpp GnuybG hwyh nbipkb-
nnd: Uju hwpdh nbpGunnd wpunwgniyned G0 Gwb hwpybunne dw-
Gwlwlywypowlnid Jodwpywd pwhnipwhwpyh gndwpp L gnun Qw-
hnyph nnipu qpnedp: 3wpydbnne dwdwbwlwpowbh yGpond wnw-
pwgwd gnin whnypp Ywd JOwup thnfuwbGgyned £ «3wpybinne
tnwnyw gnuwn 2whnep (Yawu)» (343) hwpyhh:

Lwhh np Yuwnwywpswywb hw2gwrdwb hpdpnid pOywé £ swu-
ubph” thnthnfuntGh bW hwuwnwwnniGh pwdwGnedp, ncunh Yuplbnp Gop
hwdwpned, np wpnwnpuywb dwiuuntibGbph «3pdlwlywb wpunw-
npnep)ntb» (811), «Odwlnuwly wpwnwnpnipnib» (812) hwphyltipp
pw?futip thnthnfuntl L hwuwnwnniG dwiuuntdlGbph hwphyGtph: Ujn
pwfudwl hwdwnp wnwowpynd Gap hwyhybGbph pwdwOnudp thn-
thnfunitOp L hwuwmwwnniGh Yuwnwpbp pun hGnbyw] gdwwwwnytiph:
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QSwwwunltp 1. Upnwnpuywh wiuuntdGbph hwphyGhph nwuwlwpgnidp puin 6whuubkph tnthinfuntl L hwununnit hwnlwbhaGeph

»

3hiGwlwl wpnwnpnepnel (811)

l‘\\\\\\l\“\

®nthnfuntt SwluunLattp (815)

8151

thnthnfuniG dwhuuniobiip

Ih0Gwywl wpnwnpnipjwl nunpwlyh

Odwilinuy

8152

UGntnnwyh

wipunwnpuywd)

thnthnfuntl dwiuunudGbn

wpuwnpnLpjwG

tinthnfunth dwiuunuiGtn

>

8134
E154 8155 Upun, G
Upw.  uwnp. Upuwn. hhiGwjwi
B G
GEE 112 T3 B et w88 flunnp. tpangtnt
Aunnuiyh Munuyh Ninnwlh nunnuigh UGwinowa Uy uujwuwny.
QynipwiywiG dwipuunidGhin SwifuunciGbp wpun. wyg y SwhunisGen wid. Swfuunid.
Swhuunuscn whwnwaph || §unguy. Swhuunce- 5ot A 8123 8124 unguiy
LME:_MEQ dwpiwh Gp Ay N :mhmm Aunnuiyh Oduibnuly YSwphbp
qény qony Gnepuiliwd Q:ﬁ:;&nn: SwuunLilbp wnnwnpncpjwO
I owtuuncittn || uppuunwapn ] fUnew wp - nuinuiyy
(GwniwG YSwpiwh gény Swiuunia@hp
qény
——
JwuwnwwnnLbntl Swiuuniibip (816)
»
‘ — —
ot L\\\\i\\\\\\\\\“\ s % 5163
UGninnuwl wpnwnpwyw(
3hd0wlwh wpinwnpnipjwl Odwlinuy pjwl G e QEESE%E, L
hwutwinne [ SwiuunudGhp Swibuunualbip
—— ///P
E_:_:wdmm_%sn bies 8% 8135 8136 8138
i B Upun.unnp. Qui- Upwn. Gouwliwly
dunanluing. sl hhoGwlwG Upun.GawG.ng | | Utuwnwitiph e Utnunnwlh
e wsGuluqsh dhengliph b, . L wibat anp- Suuneios
- wiuunt
SwhuunuaGtn unguy .YSwnlbp dwqws. Hmm‘:ﬁ nh ME?SEEE e n
SwuunuiGbp Swuunudbbp
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Swjwwwhwywb hwduwniwld hwdqwihlt wywbh uwhiwbGs-
npnid Gwwwnwlwhwpiwnp GOp hwiwnnud unbinét| hbnlywy hwhy-
GGpp L GGpwhwhybtpp:

815 - Onithnfuntl Swiuuncibbip

8151 - 3hdlwywl wpunwnpnipjwl nunnwyh thnthnfunc
Swfuuntilbin
8152 - Odwlnwy wpunwnpnigjwl thnthnfuntl SwiuuncdGbp

8153 - Ulntnnuyh wpunwnpwywb thnthnfuntl dwiuunwdlbp

8154 - Upwnwnpwlwl unnpupwdwbndbbph uwywuwnpynn
wOabwywguh wfuwwnwbph ydwndwh dwiuuniilbin

8155 - Upwnwnpwlwl unnpupwdwbndbbph uwywuwnpynn
wbabwywqguh unghwjwywl wwwhnywaqgnpnipjwl
ydwpltp

816 - Swuwmwwnnil dwfuuniilbin

8161 - 3pdlGwlywl wpwnwnpnepjwl hwuwnwwnnid Swiuunidbbp
8162 - Odwlnwly wpunwnpnipjwl hwuwinwunnil swuuntdGbn
8163 - Ulninnuyh wpunwnpwlywb hwuwmwwnnil wiuuniilbin

8164 - Upwnwnpwlwl unnpupwdwOndbbph Yurwywpswlwb
wOabwywguh wfuwwnwbph ydwnpdwh dwiuuniilbin

8165 - Upwnwnpuwlwl unnpupwdwOndbbph Yurwywpswlwb
wbabwywqguh unghwjwywl wwwhnywqgnpnipjwl
ydwpltp

dGpp GEpywjwgytbg dhlwbuwlywb wpnynilGplbph hwwndwb
gnpénn Ywpap: Uwyw)b Gi0Gny éwiuubph L wpunwnpwph éwyw-
Lh dhol gnynpynih nilGbgnn Yuwwh nruntdGuwuphpdwO wbhpwdtnne-
pjntlhg wbnhG Gop hwdwpnid Shlwbuwywb wpnynibplbph hwp-
Jwndwl dwiwbwy Yhpweb] Yurwdwpswywb hwydwndwb dGpnn-
GGpp: Wn ywwdwneny wbhpwdtwn Gap hwiwpnid $hlwbuwlywb
wpnyntbpbbpp dLwynpdwl nbnbGywwnynipjwl Juunwpbjwgnpdnt-
dp: dbpohlhu Ywwnwpbjwgnpddwl ninhlbphg GOp hwdwpnd hw;p-
Jwuwwhwlwb hwdwrdwb hwpdqwiht wwbh uwhdwOGGpned dpw-
Yt hwuwmwwntl L thnthnfuncl dwfuunidbbph gdwwwwnytinObn, hGs-
whiu wpunwnpwywb dwhuuncdbbph, wylwbu £ hpwgiwl dwfuubiph
pwfudwl hwdwp:

Uwnwywpswywb L $plwluwyuwb dwhuuwjhb hwhybtph hGunb-
gpwgntip Gepywjwglblp qéwwwwnytin 2-nLa:
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Qéwwwwnytp 2. Ywewywpswlwl b phawluwywa hwzhyltph hGwnbgpiwb dEluwbhqup puwn thnthnfuntl L
hwuwnwwinG éwhuunwdGsph wbnEywwnywywb hnuptiph
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Ihilwluwh wpwnpnepyntl
811

IpdGwtiwb
wnuwnpnLpjwG
hwuthwinni G
3hdlwywl wpnwnpnipjwl SwhuunuiGhip
nunwyh thnthnfuntl 8161
SwfuunuiGlip
8151
Odwilinwy
UGninnuih wpuwnpnupjwl
wpnwnnwywh 6Lhm|1nh:ir:_jt:
thnthnfuncG GwhuundGlip whuuncdGhp
8153 8152
Ulninnwyh
wpunwnn.
SwhuunciGlip
813 812
Odwlinuy
wpunwnpnpintl
-
e 816C2>d Gnwl wpnwnpnipjwG
G wlinw 1pjw
mﬁmr::rrl;gt:unjﬁ hwuwnwinntl SwhuunudGtn
hwutnwinni G
GuifuuncdGan 816  Iwuwnwuwnnil swiuuntilbin

815
Onthntuntl dwluuntdltin

214 UGwdwpn wpnwnpacgnil

215
UpunwinnuG;
nawnnaie 711 bpwgywé wpunwnpwph, wwpwplbph, wluwnwiplbph,
SwnwynippntGGhinh hOpGwpdtp
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Upunwnpwywl dwhuuntilbph nwuwywnpqiwl qéwwwwnybpned
(adwwwwnybp 1) hhdGwlywh wpunwnpnipjwl dwiuubipp pwfuwd
GG thnithnfunith L hwuwnwnndd dwubiph: Onthnfuncd Swfuunwdlbipp
hptilg htippht pwdwGwé GG 3 fudph’ hhdOwywl wpnwnpnipjw
ninnwyh thnthnfunil éwhuunidbbiph, odwlnwly wpwnwnpnepjwb thn-
thnfuntlG SwhuunwdGbpp L wlnipnwyh wpunwnpwywb thnthnfuncG
Swfuuntibtiph: Wu fudptiph oG hptidg htpphb GGpwnt| GOp hwiw-
wwwnwufuwb thnthnfuntl SwiuuncdGbpp:

8151 - «3hultwlwh wpunwnpnipjwl ninnuyh thnthnfunllb swfuuniy-
GGph» 069 wnwownyned Gap GGpwnb] hGunlyw) hwyhdbGpp
8111-«Nnnwyh Gynpwywb dwiuuncdGtiny,
8112-«Nnnwyh dwhuuntdbbp wyfuwnwbph Jawpdwh gény»,
8113-«Nnnwyh dwhuunitibbin unghwwlywl wwwhnjwagpnipjwh
ydwnbbiph qény»,
8114-«Ninnwyh wpunwnpwywb wy dwhuuncdbbipy»:
8152 - «Odwlnwy wpwmwnpnipjwl thnthnfunth dwfuuntdltiphy dbio
wnwownyned GOp GEpwnbp hGunlyw| hwyhylbpp
8121-«Nnnwyh Gynpwywb dwhunLiGbp»,
8122-«Ninnwyh dwhuuntdbbp wyuwnwbph Jawpdwh gény»,
8123-«Ninnwyh dwhuuntibbin unghwjwlywl wwwhnjwagpnipjwh
ydwnbbtiph qény»,
8124-«Odwlinuly wpwnwnpnipjwl wy nunnuyh dwhuunctdbbipy,
8153-«Ulntnnwyh  wpunwnpwywb thnthnfuntd  SwifuuncdGbip»
hwyyh gnidwph’ odwlnwy wpunwnpnipjwlp yGpwpbpnn dwup:
8153-«UlnLtnnwyh wpwnwnpwlwb thnthnfuntl dwiuuncdGlip» hwyh
uG9 wnwownyned Ghp GEpwnb hGunlyw) hwyhdlbpp
8154-«Upunwnpwywb uinnpwpwdwbnilbiph uwywuwpynn wGé-
Gwywaqih wuwwnwbph yowpdwb dwiuuncdGbpy,
8155-«Upnwnpwywl uinnpwpwdwbniltiph uwywuwpynn wGé-
Gwlwqgih unghwjwywl wwywhnjwagpnipjwb ydwnpbtip»,
8134-«Upnwnpwlwb Gwlwynipjwlb hpdbwlwb dhonglbiph
GnpnqUwl uwwuwpyowh dwhuunwiltin:
8163-«Ulntnnwyh wpunwnpwywl hwunwwnnit  Swiuuntdbbp»-h
uG9 wnwowpyned GOp GGpwnb
8164-«Upunwnpulwb unnpwpwdwbnidbtph Ywrwwpswlwb
wbatwywguh w2uwwnwbph ydwnpdwh dwiuunidGbipy,
8165-«Upnwnpwlwb unnpwpwdwbnidbtph Ywrwwpswlwb
wbatwywqguh unghwjwywl wwwhnjwagnpnipjwl ydwnpbbip»,
8133-«Upnwnpwlwb Gwlwynipjwlb hpdbwlywb dhonglbiph
dwpqwénipynil»,
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8135-«Upunwnpuwlwb Gowbwynipjwlb ns Gynipwlwb wynhybbiph

wadinpunhqughw»,

8136-«Upfuwwnwbph wwnwwbnipjwl L nGfuGhywh woyunwb-

gnipjwl SwiuunciGtipy,

8137-«Upnwnpuywl whdbwywqgdh gnpéniniwb dwiuubiny,

8138-«UlnLnnuyh wpunwnpwywb wyp dwiuuntdbbipy»:

dtipp GEpLyuywgywd qdwwywnytipGbpp hpdwb ypw wnwown-
ynud GOp hwywwywhwlywb hwhybbph pnpwygnipynilp Geapluw-
Jwglb] «Onthnfunth L hwuwnwwnnit SwiuunwdGbpp hwydwenn hw-
2hdGtph hnfuyuwydwénigjnilpy qgdwwwwnybpnid:
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Qéwwwinytp 3. Onthnfuntl L hwuwnwwnntlG SwhuunwiGlpp hwaywnenn
hwzhyGtiph thnfuywwdwénignilp

8164 8162
8111 Llnla.mnn|'|,uLﬁuﬁnﬁmI.Lwn;.:ilr1 Odwlnwy .
Nennuilh GnupwlwG i wildlwluq wnuwnpnLpjwi
Sul un‘ﬁ‘mé pul wyluunnwlph YSwpowl hwutnwinnLG
1301272 | 1301272 SwhuunL0Gh __
17050 17050
8151
8165
8112 pjwl Upw.unp 8163
Nunuwih swhuunidbbp anlrlluuh G ywG Utinenruih
wafuunwiph SwhuunLilty ungui YSwnGhn
mﬁ%ﬁwﬁ‘ﬁ%‘l 130127,2 | 151609,44 5461,06 | 546106 hwunwnniG
b P 16783 SwhuunLiGlip
8133 17050 26712,88
4699,24 u,,m Uzl“ﬁmll P 5461,06 | 3000
> 5806,82
8113 E J_b ,
Nunqwlh swhuntdGbp 100
bt oo B s
| n| 1
469924 | 4699.24 Upwn.Gp. ng Gynepwill P 645

wlwhyGlph
winpunhquighw

8121
numwuh Gnipwlwl
SwiuunLdl

— 8161
12550 12560 8136 3hdhwlwl wpnwnpnipjwl
8152 Uzhuwinwph hwuwnwinnil SwihuuntdG
8122 Odwlinuly wwuniy. L : 3000 20712
Nunnuilh swhusnLdGip wpnwnnnipjwG wnbtuGhluwh 26712,88 [
wztuwnwiph tpnthnfunG whduinwbgnipywl
[Swpowl gon SwituunLiG; Swituuntibbp
1850 1850 2560 14980
1850 T
60
8123 8137
ﬂlnqu:uh Swihwunwitbp 00 Upwnwnpwljub
mwwhnq. whdG.qnpénindwl
ﬁw Gt SwhuuniiGtin
460 460 500 500 —
8124 8138
Odwlinuy utnunulh
wpunwnpLpJwG wit wpnw.wjp
nunubh SwhuunLiab
Swhuuniifitip 645 645 |
10 [10 -
815 816
o) G SwhiunuiGn wunwinnLl_dwihuundGbn
i 151609,44 | 150953,91 W28227,24
14980 84186 T 1 1485,64
1783,07
L
8154
Upwn. unnpwp. uwwu.
wadt. w2huwnwibph
Swniwi dwiuub
1000 1000 215 214
UGwywpin
8153 L pjnLl
Utnunuibh 50953,91 O | 157310,35 0O 84186 OO
8155 wptnuwnpwywG B26227,24 30 | 27760,65_ 30 >1485.64 30
Upen.  unnpuwip.  uwwu, mmhnrumn 00, 264355 ©O
whid0.unguiy YSwinlt) Swiuunuilit 466,59 30
283 283 1000 1783,07
283 100
600,07 = 337
Dhlwlhuwyw
unm.ﬁzwﬁa.;r?gﬁmuwﬁ Pwgws wnnwnp,, humnml r.l:1
dhengltiph  Gnpngow(, mmnmﬁpﬂbph ummwm[um 185071
wptu., bwn. hGplwndt |——>
Ay Sununudin s SO et .
* * r 27760,65 30
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dtipp Gepywywgywd thnihnfuntld L hwuwnwwnnil éwiuubiph nw-
pwbowwindwb hpdwh ypw wnwownyned Glp yugdwybpwnepjntbGbs-
nh hwiwp hGunlyw; Yunwldwpswywb hwayGunynipjntbbtipp:

dhlwbuwywl wpnynilpltipp duwynpnn dwluubiph
Junwywpswyw hwydGunynipynca

hwqg.npwy
3nnywdbbiph whnlGhtpp Onthnfuntl | Jwunwwnncb | CGnwdkbp
Swhuubp Swhuubp Swhuubp
1. [ 3p00wywb wpnwnpnipjw ninnwyh | 151609,44 X 151609,44
thnthnfuntl dwfuunidGhp
1.1 | Nunnwyp Gynepwwb SwiuunitdGhp 130127,2 X 130127,2
1.2 | Ntnnwyh dwiuuntdbbip wfuwwnwbph 16783 X 16783
Jswpdwb qény
1.3 | Ntnnwyh SwhuuntdGbp unghwwywb | 4699,24 X 4699,24
wwwhnjwagpnipjwl ydwplbph qény
1.4 | Nunnuyh wpunwnpuywb wyg - X -
Swfuuncibtbip
2. | Odwlnuwy wpwuwnpnipjwl 14980 X 14980
thnthnfuntG dwfuunidGhp
2.1 | Ntnnwyh Gynpwlywb SwhuuntdGlip 12560 X 12560
2.2 | Minnwyh SwhuuntilGbip wfuwwnwbph 1850 X 1850
Jswpdwb qény
2.3 | Ninnwyh SwhuuntdGbp unghwwywa 460 X 460
wwwhnywapnipjwl ydwplbph qény
2.4 | Odwlnwy wpwwnpnipjwl wyp 10 X 10
ninnwyh Swiuunidlbip
3. |UGninnwyh wpunwnpuywb 1883,07 X 1883,07
thnthnfuntG wfuunidGhp
3.1 | Upinwnpwlwa 1000 X 1000
unnpwpwdwbnidbbph uywuwpynn
whdbwywqih wpfuwwnwbph
Jdwndwh dwhuuntdlip
3.2 | Upinwnpwlywa 283 X 283
unnpwpwdwbnidlbph uywuwpynn
wbdtwywaqih unghwiwywb
wwwhnywagpnipjwl ydwnpabp
3.3 | Upinwnpuywa Gawbwynipjwb 600,07 X 600,07
hhiGwywG dhongltiph Gnpnquw,
uwwuwnyiwb dwfuuniiGtp
4. [UOGninnwyh wpunwnpuywb X 29712,88 29712,88

hwuwnwinntlG SwiuuntdGbp
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4.1 | Upnwnpwywb X 17050 17050
unnpwpwdwniibtiph
Juwnwywpswlywb wadbGwlywqoh
wfuwinwbph yownpdwh
Swfuuncilbip

4.2 | Upwnwnpwywa X 5461,06 5461,06
unnpwpwdwniibtinh
Juwnwywpswlywb wadbGwlywqoh
unghwwlwl wwwhnjwagpnipjwlb
Jdwnplbp

4.3 | Upunwnpwywb Gowbwynipjwub X 5806,82 5806,82
hhiGwlywG dhonglbiph
dwqwénipinih

4.4 | Upunwnpwywb Gwbwynipjwlb ng X 100 100
Ojntpwywl wywnhyGbiph
wuinpuinhqughw

4.5 | Ufuwwnwbph wwunwwbnipjwl L X 150 150
inbfuGhywjh waynwbgnipjwb
Swfuuncibtbip

4.6 |Upwnwnpulywb wadbGwlywqoh X 500 500
qnpénniwl wfuuniGhip

4.7 [UGninnwyh wpunwnpuywh wy X 645 645
Swfuuncibtbip

5. | Odwlnwy wpwnwnpnipjwb X 3000 3000
hwuwnwinntlG SwiuuntdGbp

6. |3p00wywl wpnwnpnipjw X 29712,88 29712,88
hwuwnwinntb swiuuntdGbp

7. | OnthnfuntlG wiuuntdGbp 168372,51 X 168372,51

8. | 3wuwnwwnntlb wfuuntilbip X 29712,88 29712,88

9. | Upwnwnpwlp 159953,91 28227,24 188181,15

10. | UGwywpuin wpnwnpnip)ntl 8418,6 1485,64 9904,24

11. | bpwgywé wpunwnpwbph, 57310,35 27760,65 185071
wwpwlplbiph, uunwpJwé
wfuwwnwGpGtinh,
SwnwjntpjntGaEph hGplGwpdtip

12. | bpwgiwl (wnbinpwjhG) Swiuubin - - -

13. | dwpswlwb éwfuubip X 1265 1265

Owfuubtiph Ywnwywpswlywb ytGpnhhpjwp hwpyGunynepynilp pnyyg
E wwihu wOgnud Juwnwpbp GGpnGnGuwywla Shlwbuwlwb wp-
nyntbpGbph hwaybndnipyniGltph dlwdnpdwln, npnyd hGwpwynpnt-
pJntl £ unbnéynid hunwy wnwpwbywwnbint pwhnyph dLwynpiwd
ypw hwuwmwwnnib b thnthnfuncG Swfuutinh wgnbgnepjnclnp:
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dhlwbuwywh wpnynlGpatipp dwuhl urwywpswywh

hwyybwnynipjnil
hwqg.npwy
8nigwlhzh whgwbnidp Lwfunpn | Swpybunnt
tnwph tnwph

Upwwnpwbph, wwpwbpbbnh,
w2fuwwnwbpbbiph, dwnwynipjntGatph 314293 192721
hpwgntohg hwunip
Ppwgywé wpnwnpwiph, wynwhpGtnh,
w2fuwwnwbpbbiph, dwrwnipjntGabph 325828 185071
hGplwnpdtp
wyn pyntu.
®nthnfuncb Swiuubip 276953,8 | 157310,35
Swuwnwwnnil dwluubip 48874,2 | 27760,65
Swiwfuwrb pwhnyp (YGwu) (11535) 7650
hpwgdiwl dwiuubip - -
wyn pyntd
Onthnfuncl wfuubin - -
Swuwnwwnnil dwhuukip - -
Jdwpswlywb dwiuubp - 1265
Uwnpdhlw| 2whnijp 37339,2 35410,65
Upunwnpwph, wwypwbpGbph, (11535) 6385
w2fuwwnwbpbbiph, dwrwnipjntGabph
hpwgntihg whnuyp (4Gwu)
QnpSdwnbwlwl wy) GywdnwnGbn 102124 3321
Anpéwnbwywh wy dwiuubp (87284) (556)
Qnpdwnbwywb wy) gnpénibtinip)nilhg 2whnyp 3305 9150
(4Owu)
Ns gnpéwnlwlwh gnpéniGtinig)nilhg pwhni)p - (3586)
(4Owu)
Undnpwlywb gnpénilGinig)nibhg 2whnyp (JGwu) 3305 5564
Upwnwunynp nbwptinhg pwhnyp (Yawu) - -
2niwn pwhniyp (Yowu) GufupwG pwhnipwhwpyh 3305 5564
q6ny dwfuuh Gwgbignidp
Cwhnipwhwpyh qény Swfuu 1350 1587
2niwn pwhnyp (Yowu) whnipwhwnyh qény 1955 3977

6wfuuh GJwgbigniiphg hbwnn

Fwybnnt dwdwlwlwpowbh Ybponed «Odwlinwly wpuwnpnt-
pjwl hwuwmwwnth dwiuunidbtipp» (8162) Ghipwnynd GO «3hdlw-
Yl wpwwnpnipjwl hwuwmwwnnil dwiuunwdGlph» (8161) dbip: b
ybpon, pninp Swiuuncdbbpp thnthnfunil L hwuwmwwnndd swfuunciGbi-
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nh (815, 816) pwpfutiinLg htiwnn, gnudwnbbipp whwp t nnipu qpybG
hwiwwwwnwufuwb hwyhybtiphg L dniinpwqnyblb «Upnwnpulp»
(215) L «UGwldwpwun wpnwnpnep)ntb» (214) hwhyltphG: UjGnihG-
nl, hpwgywé wpunwnpwlph gnedwph swthny «Upnwnpwlp» hwp-
yhg wbwp £ nnipu gpdthb hGswtu thnthnfunch, wjbwbu £ hwunw-
wnntl Swhuunwibbpp L dnunpwgpybb «bpwgwéd wpunwnpwiph,
wwpwOpltiph, w2fuwwnwpltinh, dwnwjnipntGlGbph hGplGwpdtip»
(711) hwpyhb: bPGswbu Gpbnud £ thnthnfunil L hwunwnnda dwifu-
untiltipp hw2dwrenn hwahyGbpp thnfuyuwydwénipjwb gdwwwnyt-
nhg, hpwgywé wpunwnpwlph dwhuutpp Gnyylwbu whbwp £ wpnw-
gnytb thnthnfunitlG L hwuwnwwnniG swiuutiph dhongny: dbipphl hwip-
yny, wyn gqnudwnpGbpp nnupu GG qpynud «bpugdwéd wpunwnpwiph,
wwpwOpltiph, w2fuwwnwbpltinh, dwnwjnipjntGlGbph hGplGwpdtip»
hwyyhg L nbGpGunwagpynid «dhwluwlwlb wpnynibp» (331) hwp-
yhG: I0wpwynp £, np odwlnwy wpwnwnpnipjwl wpnwnpwlpp n
Uhwjl dniinpwagpyh hhdbwywb wpunwnpnipnil, wy Gwb npwbu
wwuwpwuwnh wnpunwnpwap dninpwagnpdh «Upunwnpwlp» hwpyhh:
Wju nbwpnid whtiwnp £ odwlnwly wpwnwnpnep)nilnud wpunwnpywdé
wpuwnpwlph dwhuuncdbbpp Onuylwbiu GepYwjwglb] hwuwnwunnt
L thnthnfuntlG dwubipny: Uugwép qéwwwwnytpnd wpnwgnjwé sk,
npnyhtwnb niuncdGwuppynn jugdwybGpwnepjninid odwlinwy wp-
nwnpnipjwl wpunwnpwOpp thnfuwbgynid £ dhwya hhdGwywb wp-
twnpnipntl:

Lbpywjwgynn  qéwwwwnytipp dGp Ywpdhpny Ywpnn £ ogunw-
gnnéybip inbwnbuncpjwl pninp §jnuntipnid: Fwgh Jbipp wwwnytpjwé
gowwwwnybiphg, dwfuuntdbbph thnthnfunil L hwuwnwnnlG dwubipp
gnudwplbpp  wwhbuwnnd  qunlynn  wywwpwuwinh - wpunwnpwlph
GGwgnpnltiph, hGswbtu Gwb wGwwpun wpunwnpnipjwl swyw) G-
nh hwdwp Ywpbih £ hwydwnytp unglb wuwnwbpnd - wnwowny-
ynn thnthnfuntG swfuunidltiph gnpéwygh dhengny (0,85):

Lwhh np $plwluwywb wprynibpbtpph dLwynpdwlp dwubwy-
gnud G0 Gl hpwgdwl dwfuubpp, nwunph $hlwbuwlwb wpnynilp-
GGph wbnGywwnynipjwl wwwhnydwlb phynipjwl hwdwp wnGnhG
Glp hwdawpnid hpwgdwl whuubpp Onyylwbiu tmwpwbownt thnthn-
funth L hwuwnwwnniG dwubipp (qéwwwwnytin 4): bpwgdwb dwiuubph
thnthnfuniG dwuh 069 wnwownyned GGp GEpwnb

7123  «Muwhbuwnnid gnGynn wpunwnpwiph, wwypwGpltph
thwpbpwynpdwl, nwpwjh, nGuwlywynpiwb, ywhwywbdwb
Gwfuubipy,

7151 «Upwnwnpwbph, wwypwbpbbnh hpwgdwb npwbuwnpuwihG L
wwwhnywgpwlwb dwiuubiph thnthnfunth dwuy,

7152  «Uwnpbphlgh L gnjwgnh dwfuubiph thnthnfuniG dwux:
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hpwgiwl Swfuutiph hwuwnwuwnilG dwup dby wnwewnpynid LGp
GGpwnb.

7121
7122
7161
7125

7162
7127

«Uzfuwwnwbph yowpiwb dwiuutip, unghwjwyw
wwwhnwagpnipjwlb yownpbbp»,

«3pdbwlwhb dhongltph dwpqwénipjwl, npwbg Gnpngiwl L
uwwuwnyiwh gény Swiuubipy,

«Upnwnpwbph, wwypwbpbbnh hpwgdwb npwbuwnpuwhG L
wwwhnywqgpnipjwl dwiuubiph hwuwnwnnil dwuy,
«UndhupnG L YynGuhqlwghnl Jwdwwnpnipjnily,
«UwpptiphlGgh L gnwqgnh dwuutiph hwuwmwwnnil dwuy,
«hpwglwl wy| Swfuubiny:

dwpswywb pnpnp dwiuutipp hwuwnwwnned éwiuubin GG:
hpwgdwl Swfuutiph pwfunwip GEplyujywgltlp qéwwwwnytiphp
dhongny (qéwwwinytip 4):
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QSwwwinytip 4. Ppwgliw dwhuubph nwuwywpgniip

Ppwglwl éwfuubn (712)

Ppwgiwb dwiuutph thnthnfuncb

Ppwgiwb dwiuubph hwuwnwwnnib

dwu (715) dwu (716)
MuwhbGuwnntd Upwnwnpwlph, UwpptiphGah | | U2fuwwnwlph | | IpdGwlywb Upwnwnpwlph, Undhuhnl L || Uwpptiphlgh || Ppwgdw
qulynn wwnwhpltph L gnwqnh Yswnpdwl dhengltiph wwnwhpltph UnGuhqlw- (| L gqnywanh wjL
wnuwnpwaph, hpwgdwh Swhuutinh Swfuubin, dwqwénipjwl, || hpwglwh ghnG Swhuutinh Swluubip
wwnwplbiph L inpwluwnpwnw- || thnthnfuntG unghwjwlywG | | npwbg Gnpng- npwluwnp- Swfuubip hwuwnwwnni || (7127)
thwpbtipwynpiwd, || jha L Uwu (7152) wwwhnyw- dwh nwjhb L (7125) dwu (7162)
nwnwyjh, wwwhnjwagpw- qnnipjwl L uywuwpyow0 || wywhnwagpw-
inbuwlwynpdw, || Ywb dwfuubph Jdwnplbp q6ny Sdwfuubip Jwa éwfuubiph
wwhwwGiwh thnthnfuncG (7121) (7122) hwuwnwwnntG
Swluutin (7123) twu (7151) dwu (7161)
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Upunnwnpwlph hpwgntihg utnwgywdé whniyph
qnnonGwjhG ytppnuénipynch

Lwqgdwybpwnipjwl whnypp hpdbwlwbnd unwgyned £ Gpw
hhoGwywb gnpénibtinigjnilbhg: Upnynibwpbpwywb Yugiwybpwne-
pjnt00GpnLd wyl unwgynid £ hhdGwywbnid wpunwnpwbph hpwgnt-
thg: Upwnnwnpwlph hpwgniihg pwhnyph dGénipnitGp npnaynad £
wpuwnpwlph hpwgniihg unnwgywd gniin hwuniph, hOplbwpdt-
eh, hpwgdwl L Jupswlwb dwiuutiph tnwppbpnepjwdp:

UGhpwdtipwn t tipiniénipyjwb GOpwnyti Gwb wnwOdhb nbuwyp
wpuwnpwbpbbph ppwgniihg unnwgywé pwhnuyph wwbh Yuwnw-
pniip L nhGwohywh, nph dGonpynilp Ywiujwé b wnwehl Yunpgh
tptip qnponGltiphg wpwwnpwlph hpwgdwl dwdwihg (L), hp-
Gwndtiphg () L 0hohG hpwgdwl qltiphg (%): UnwGAhG wpwnwnpw-
inbuwlybbph ppwgnudhg 2whnyph gnpénGuwjhG dnnbp nlGph hbunb-
Jw| inbupp.

C= Ei (q| - hi):

Cnpwjwlwl wnbnunpiwl Gnwlwyh oqlnipjwdp | wpwnwnpw-
inbuwyh hwiwp gnpénbbtiph wgnbignipjwl hwydwpyp GbpYwjwg-
GGOp hGnlyw| Yepw.

Go =L (Gg — hg) = 18421(2,733 - 2,659) =1363,154 hwqg.npwd
G1 =Ly (9 — hg) = 18420 (2,733 - 2,659) =1363,08 hwq.npwd
G, =By, (Qy, - hg) = 18420 (2,7 - 2,659) = 755,22 hwq.npwd

C3 =Ly (Qy - byy) = 18420 (2,7 - 2,66) = 736,8 hwqg.npwd

£ A Gpan = Gy - G = 736,8 — 1363,154 = - 626,354 hwqg.npwd
+ AGy=GCy—G=1363,08 — 1363,154 = - 0,074 hwqg.npwad

£ AGq=0C,—G4=755,22 - 1363,08 = - 607,86 hwq.nnwi

£ AGh=0Cp-G,=7736,8 — 755,22 = - 18,42 hwq.npwd

Swiwbdwb hwqwpybbp yuwnwptlbp pninp wpnwnpuwnbuwy-
GGph hwdwp: Unyniuwynid gniyg tnwbp jnipwpwlsnip wpunwnpw-
inbuwyh 2whnyph thnthnfunipjwb ypw gqnpénbltiph wqnbignipjwG
swihbpp:
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Unyniuwy 5
UnwGéhG wpunwnpwunbuwyGbph hpwgniihg whniph gnpénGuihG ybpniénipjnilp

o Ppwgdwé Ppwgiwl ghlp, hGpGwndtipp 1 Upwnwnpwbph Lwhuwhwdwjhb whntjphg 2GnniiGbnp,

= wpunwnpwph hwqg.npwd hwuwnh, hwq. npwd hpwgntihg hwg.npwad

= pwlwyp, hwn whnyyph gnidwpp,

g hwg.npwd

Jg Owfuw- | thwuwn.  |Gwfuw- | thwuwn. | Owfuw- | twun. | Gufuw- thwutn. wyn pynrd

= [hwzhy hwahy hwahy hwahy o

g (=) -Q:.l. =

3 = S 30 o

=4 3 253 ®

o = >3 = =3 c

3 S 332 =3 3

5 = 2352 2

I

=] © E 2
1. 18421 1820 2,733 2,7 2,659 2,66 1363,154 736,8 -626,354 -0,074 -607,86 -18,42
2. 8830 8835 9,802 9,803 9,419 9,415 3381,89 3427,98 +46,09 +1,915 +8,835 +35,34
3. 733 730 20,479 20,84 20,189 20,8 212,57 29,2 -183,37 -0,87 +263,53 -446,03
4. 78655 | 78660 0,175 0,161 0,161 0,16 1101,17 78,66 -1022,51 +0,07 -1101,24 +78,66
5. 6922 6920 0,911 0,912 0,752 0,752 1100,598 1107,2 +6,602 -0,318 +6,92 0
6. 13 10 28,101 30,4 24,292 26,1 49,517 43 -6,517 -11,427 +22,92 -18,08
7. 45 44 5,327 5,34 5,282 5,32 2,025 0,88 -1,145 -0,045 +0,572 -1,672
8. 22500 | 22505 0,667 0,668 0,661 0,63 135 855,19 +720,19 +0,03 +22,505 +697,655
9. 17100 | 17105 0,329 0,33 0,327 0,241 34,2 1522,345| +1488,145 +0,01 +17,105 +1471,03
10. 4130 4135 0,251 0,251 0,251 0,26 - -37,215 -37,215 0 0 -37,215

Llnw- | 157349 | 157364 - - - - 7380,124 | 7764,04 | +383,916 | -10,709 | -1366,643 | +1761,268

ablp
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Jdtipinudtipny hpwgnidhg unwgywé pwhnypp pun wpwGdhb wp-
mwnpwwnbuwyobph L Ywwwpbind qnpénGwjht  JGpniénip)nih
puwn Jtpp pipdwé dtpnnhluih’ wwpg nwpdwd, np jugqdwybpwnt-
pjntnd wpunwnpynn wpunwnpwOpbbpp whnipwptin Ga: Uwyuwh,
Gpp hwibdwwnid GOp thwuwnmwgh unwgywd whnyph gnudwpp
Gwhuwhwyny Owjuwwnbujwéh htin, wd 689,849 hwq. npwdny
wybih phs £ Wu thnthnfunepjwb Jpw hwzagwpydwéd 3 qnpénbGhpn
wqnbgnip)nilp jnipwpwlsjnip wpnwnpwnbuwyh hwdwp Gnbp &
wnwppbin: dbpnwénipynilhg Gpbinid k, np sGwjwé pninp wpunwnpw-
inbuwlybbph q6ny Yuwqiwytpwnepnibned unwgyb £ pwhnyp, uw-
uwjl npn2 wpunwnpwwnbuwybbnph (pyny ybg) 2whniyph 26nnudp Gu-
fuwhwjyyhg tnb| £ pwgwuwwb: Pninp wpunwnpwwnbuwybbph wp-
tnwnpnipjntlpg uinwgywd thwuwnwgh b Guiuwhwqwjhl 2whniyph
gniiwnph thnthnfunipjwl Ypw pwgwuwywl wqgnnn gnpénGGhpp
hwlnhuwGnid GG pwhnyph wdh rbqbpybtip: Unwownpyned Gap Ywg-
Gwytpwnipjwbp hwyh wnrlbp wyn hGwmwquw dhpngwneniilbiph
towyiwb dwdwlwy: Phwpyt npw hwdwp wlhpwdtwn £ niuncd-
Gwuhpbp ppwgiwl Sdwywih, qbOh, hOGplwndtiph thnthnfunipjw
wwwndwnbbpp:

dtipohl dwiwlwyOtpu 066 hbGwnwpppnnepyntld £ wnwowglnud
2whnyph Ybipgniénipjwb dbpnnhywa, npp hhoGynud t dwuubipp thn-
thnfuntGh L hwuwnwnniGh pwdwGGine, hGswtu Gwl dwpdhbGwiwjhG
GUwiwnh hwuluwgnipjwl Yypw: Uju Gnubwyp (wjbnptba Yhpwnyned &
qupgwgwd ntyuwjwlwb nbGunbuneg)nild nllGbgnn GpypGtpnud: UjG
pnil b wwihu neuntdGwupnpbp whnyph Yuhujwénipynilp dh 2wnpp
Ywplnp gnpénGGbphg L npwlg hhdwl Ypw nbywdwpb] npw gn-
Jwglwb gnpéplpwgn: Ybipp wujwdép thnpdtlp gniyg nnw) hwabkidw-
nwlwb gtpniénepjwb oqlnipjwdp:

33-nd Yhpwrynn whnyph qnpénlwyhG yGpniénipjwlb dwiw-
Gwy unynpwpwn ogqunwgnpédyncd £ hbnlyw) pwlwadlp

C=£(9-h) )
npwntin G-0 pwhnyph gndwnb &, L-0° hpwgywd wnpwnwnpwlph pw-
Gwyp, Q-0 hpwgdwb qhGp, P-0° dhwynp wpnwnpwbph hGpbwndt-
pp: Gwhnypp thnthnfudnid £ hpwgdwb wwihG ninhn hwibdwwnw-
Jwb YGpwny, Gpt hpwgynid k£ pwhnipwpbip wpunwnpwbp: Gpb wp-
nwnpwlpp yawuwpbp £, wyw pwhniypp thnthnfugnid £ hpwgdw
Swywhl hwywnwpd hwitdwwnwlywh Yepwny: Uwluw)l wjuntin
hwyh sh wrGynid wpunwnpnipjwl (hpwgdiwh) éwywih L Gpw hGp-
Gwndtiph thnfujwwwygywénipynilp: Upwnwnpnipjwl  (hpwgdiwh)
Swywih dbéwgiwl dwiwbwy dhwynp wpwnwnpwlph hOplwndt-
pp Gwgnid E, pwOh np wju nGwpntd unynpwpwn wiénwd £ dhwjb

38



thnthnfunilG dwfuubiph gnidwpp, huy hwuwnwunnil Swiuubph gnidw-
npp 0Gnud £, npwbu YwlnG, whithnthnfu: 6 hwwnwyp wpunwnpne-
pjwl walydwb dwiwbwy hGplbwndtpl wybiwand £, pwbh np dhw-
ynp wpwnwnpwlphb pwdhlt pGYyGnn hwuwmwwmnel dwiuubiph gne-
Gwnl wybjwbnwd £ LYwp 4-n0 qpwdhynptb Wwwnytpdwéd £ wp-
nwnpwlph dwywih, Swiuubiph L whnph dhol inwé Yuwp:

Gwhnyp
G =£2(3-05)-30
£y
0 >
Upwwnpwlph dwywy (R)
-30

Ljwn 4. Upnnwnpuwlph éwywih, Swiuubph L 2whnyph dhol Yuuwp

(C-G whnypl t, -G wpunwnpwlph pwlwyp, -0 wpunwnpwlph
ghlp, ®0-0 thnthnfunih dwluubipp, 30-0° hwuwnwwnnlb dwluubiph
gnrdwnp)

hGswbu Gplund £ qpudhyhg, Gpp Yuqdwybpwnipintp wpunw-
npwbp sh pnnupynid, wjlniwdtbw)bhy Ypnid £ 30-h swhny ybhwu,
L dpwjb 24 pwlwyp wwwhnybnig hGwnn £ ulunid whnip wwwhn-
ybi: buly 33-nwd gnpénn ybpp G2gwé dnnbipnd wyu Yuplbnp hwlquw-
dwbpp pwg t pnnOywé:

Upunwuwhdwbywb GpypaGpnod, hwdwihp dninbignid wwwhnyb-
tnt hwdwn, 2whnyph thnthnfunipjwl gnpénGGtph nruntdbGwuhpnt-
pjwl L Gpw dténpjwl Yulfuwwnbudwld dwiwlwy Yphpwened GG
GwpdhOwpwjhlb GYwdnnp: UwpdhGwjwihb Gywdnwnp (UG) whny-
eh (C) L juwguwytpwnipjwl hwuwnwunntb swiuutiph (30) gnuiwpl k.
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Ut =G +30' 2)
npinktnhg C=UG-30 (3)

Swdwfu whniph gnedwph npn2dwl dwiwbwy dwpdhlwy GHw-
dwnh thnfuwpbl Yhpwnynid £ hwunypp (3) L npw 0y dwpdhbwg
GUwiwnh wnGuwlwpwp Y2hep (UY):

Lwbh np Ut =3 x U4, www (4)
C=3xU4-30 (5)

dtipop0 pwlwdélp yhpwrynid £ wyl dwdwlwy, tpp dbpniéynid
E Yugiwybpwnipjwl 0h pwlh wpunwnpuwnbuwyabph whnpp:

Gpt hwjwnlh GO hpwgywéd wpunwnpwiph pwlwynipnilp b
Uhwynp wpunwnpwlph dwpdhbw] GUwdwmh nbGuwywpwnp Yzhep
(UUL) dhwynp wpwnwnpwlph qOh dby, wnwGdhlG wpunwnpwunt-
uwybbph hpwgnedhg 2whniypp Ynpnpyh htinbyw pwbwadlny.

C =R x UUL — 30 (6)
UUt = G- ®O (7)
C =8 (%-00)-30° (8)

npwnkin @0 -0 dhwynp wpwnwnpwlph thnthnfunil SwiuubipG Ga:
dtipoh0 pwlOwdlp pnuy| £ wwihu npnatip 2whnyph gnudwnh thn-
thnfunipywl swihp hpwgyws wpunwnpwlph pwlwyh, gbh, hwuwnw-

wnnth L thnthnfuncl 6wifuubiph thnthnfudwG hwpyhG:
dtipiniénep)nih uwnwnbine hwdwn, Gwju  wbwnp b dwhuubpp

pwdwb] thnthnfunibh L hwunwunnibh: Qwfuubph Gdwl pwdwG-
Uwb hwdwnp dhbs opu 3333 unwlnwpwnbbph 469 sjw hwiwww-
nwufuwl unwbnuwpu, pun nph upbih YihGh Yuwwnwnbp dwiuubpp
pwdwOniip: Uwluwl ywb dh 2wpp dtpnnlbbp, npnGg dhongny Yuw-
ntiph £ ywwwpb] éwhubph pwdwlnuip thnthnfuncGh L hwunwnne-
Gh: Owfuutiph’ thnthnfuniGh L hwuwmwnniOh pwzfudwb hwdwp Yh-
nwnblh t GhGh-dwpuph dbpnnp:® Ywpbih £ oquyt Gul YhGwyw-
gpwlwb Ynebpywghnt ntigpbiupnt pwlwdélbphg, uwyw)b wyn k-
pnnltph Yhpwnenwdp pnyg £ vwihu dwjuubph nwuwlwpgnidp Yw-
nwnb| dnunwynn, wyuwnbin gnjnepjnitlt ntbh yhdwywgpuywl ufuwi-
Gtph hhdGwhwpg: Q@dwjhb ntigptupwyh oqlnipjwdp «Owluubtip-6w-
Jwp» hwpwptpwygnipjwl ghwhwuinnidp gnpdltwywined pujwyw-
GhG rwpwédwd b, uwyw)l Gowh qhGwhwwndwb wpryntlpGtipp hw-
Swfu Jwpnn GG pjnuiphdwgnepniG0bph wwwnd@wn nunlw: Lwfu,

'B.B. MpbIKuH “OKoHOMUuUeckul aHaAu3 npeanpusmus” M. , lOHumu 2000, cmp. 253-
257.

2 [.B. CaBuukas “AHanu3 xo3sUucmBeHHOU aesmeAbHOCcmMu npeanpusimus’, MuHck
OO0 “Hosoe 3HaHue” 2000r., cmp.538.

3 «Yuwnwlwpswywb hwdwenid»  dwu |, kg 25-26, U.2.Uwpquyub, N.M.

Swipwpdnyjw, Y.d. Unwpbijwd, 6p., SGunbuwqbin, 2000.
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dtpnnp hGwpwynpnipynch £ pGdtenid gnuyg wwing, pb hGswhuh
Ywuw E Gnbp dwhuubph L dwywih dhol Gwhunpn dwiwlwlwnowl-
GGpnuy, dpOgnbr Ywqiwybpynipjwl Ywrwydwnpiwb onwlybGphl
wlhpwdtiw £ hdwbw] hGswyhuhl wyb Yihoh wwywguwynid: CanhwG-
pwwbiu «Owfhuubip-6wyw» hwpwpbpwygnipjnilp ybppnuénud Gp,
Gl OGiny gnpénibbnipjwl wwydwGGbph YwyniGnepynibhg, huy qéw-
wwuwybpp gwlywgwdé Yt Yupnn bt gnyg wnwyp ntuncdbwuhpynn
gnnénlGtiphg, dwfuutiphg L wpunwnpnipjwl éwywihg wmwpptipngnn
wjl qnpénbbbph  thnthnfunepyniGbbph  wqntigneg)nilp: Swfuubiph
Gowl pwdwlnudp GepYwywgltilp wpnwnpdwd wwwnpwuinh wp-
nwnpwlph Gwfuwhwqwjhb L thwuwnwgh dwiuutiph hwqwnpyp dp-
ongny oquybiiny Yuwnwywnpswywb hwywrdwb dhGh-dwpuh dGpn-
nny Yuunwpywé hwzqunybtiphg:
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Upunwnpjuwé ywwnpwuwnh wpunwnpwlph Guuwhw2ywihG éwiuubph hwaywny

UnynLuwly 6

hwg.npwi
Upwnwnpwbph Ninnwyh wpwwnp. Ulninnwyh wpunwnpwywb éwfuubp 1 Ghwynph
5 Swdwip Swhuubp
S o . 3
35 = & = 3 Bl o c é
a c . . : =
gg 3s 3 B @ g g g S = E S = - |ag& S S
3 3 5 jury ~N ] 5 15 = QL =
55|32 z 3 S |< 3 £ £ 3 £ 2 = 3 3 g <
=1 o o I = I S = s = =
=} =}
3
1. 18421 | 50344,6 |8154,7 | 22190,6 |2663,14 || 9738,2 | 3185,36 | 1239,5 | 640,1 81,6 | 474,4 | 4759 |147,5| 48991,0 | 2,659 | 2,733
2. 8830 | 86551,7 |3725,3 | 69737,4 | 1043,1 ||2588,2| 7751 |2175,1|1100,5| 140,6 | 8155 | 818,2 | 253,6 | 83170,6 | 9,419 | 9,802
3. 733 15011,1 | 2236,6 | 9973,5 246,5 | 1419,8 | 4424 | 3496 | 2006 | 255 | 148,6 | 149,1 | 46,2 | 15238,4 |20,189 20,479
4. 78655 | 13764,6 | 777,8 | 9137,5 217,8 ||1254,7| 391,2 | 3759 | 1656 | 211 122,8 | 123,2 | 38,2 | 126258 | 0,161 | 0,175
5. 6922 6305,9 |1140,1 946,5 319,2 || 1840,1| 573,4 | 157,7 | 80,2 10,2 59,4 59,6 | 18,4 5204,8 0,752 | 0,911
6. 13 365,3 34,1 1775 9,5 55 17,2 9,3 4,6 0,6 3.4 3,5 1,1 315,8 24,292 | 28,101
7. 45 239,7 9,1 192,2 25 14,7 4,6 6,1 3.1 0,01 24 2,3 0,7 237,71 5,282 | 5,327
8. 22500 | 15007,5 | 301,5 | 12931,7 84,4 486,5 | 151,6 | 3751 | 190,7 | 24,3 | 1413 | 1418 | 43,9 | 14872,8 | 0,661 | 0,667
9. 17100 | 5625,9 | 366,9 | 4000,2 102,7 | 592,1 1845 | 1457 | 715 9,1 52,9 53,2 | 16,5 5595,3 0,327 | 0,329
10. 4130 1036,6 37,2 840,1 10,4 62,7 18,7 25,8 13,2 1,7 9,7 9,8 3,3 1032,6 0,251 | 0,251
LGnw- | 157349 | 194252,9 | 16783 | 130127,2 | 4699,24 | 18050 | 5744,06 | 4859,8 | 2470,1 | 314,71 | 1830,4 | 1836,6 | 569,4 | 187284,81 - -
ablp
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Unynuwy 7

Upunwnpjwé ywwnpwuwnh wpunwnpwlph thwuwnwgh éwiuubph hwayjwpy

hwg.npwi
Upwnwnpw Ninnwyh wpwwnp.
o néLqu{Tum ph n élduhl'uugn mn UGninnwyh wpunwnpwywb éwfuubp 1 Ghwynph
S o _ g
ESS: - c . = 3 y § o =
5: g 5 3 B o o2 g g =3 5 S S = — g_ S -
£3|53| =2 s E|8€5) 2| £ | £ 2| E| 2| 2|3 S| & |5
b=

-

18420 49734 | 8154,9 | 22188,6 [2663,14(9738,05(3185,36 (1239,5 | 640,05 | 81,6 | 474,4 | 4759 | 147,56 48989 2,66 | 2,7

2. 8835 |86609,505( 3726,3 | 69769,55 | 1045,1 |2586,25| 775,1 |2175,2 | 1100,5| 140,6 | 815,5 | 818,2 |229,225(83181,525| 9,415 |9,803
3. 730 15213,2 | 2230,4 | 9934,58 | 2452 | 1420,2| 442,8 | 349,8 | 200,6 | 25,5 | 148,6 | 149,1 46,2 | 15192,98 | 20,8 |20,84
4. 78660 | 12664,26 | 777,8 9138,1 217,8 |[1254,7| 391,2 | 3759 | 165,6 | 21,1 | 122,8 | 123,2 | 38,2 12626,4 0,16 (0,161
5. 6920 6311,04 | 1140 | 945,872 319 | 1840,1| 573,4 1577 80,2 10,2 | 59,4 59,6 18,2 | 5203,672 | 0,752 |0,912
6. 10 304 33 124,343 9 55 17 9,3 4,6 0,6 3.4 3.4 1,5 261,143 26,1 | 304
7. 44 234,96 9 189,98 24 14,5 4,5 6 3 0,02 2,2 2,2 0,2 234 532 |534
8. 22505 | 15033,34 | 301,6 | 12237,25 | 84,9 486,5 | 151,5 375 190,7 | 24,3 | 1413 | 1415 44 14178,15 | 0,63 |0,668
9. 17105 | 5644,65 367 | 2527,805 | 102,7 || 592,1 | 184,5 1457 71,5 9.1 52,8 53,1 16 4122,305 | 0,241 | 0,33
10. 4135 | 1037,885 37 8829 10,4 62,8 18,8 25,8 13,3 1,7 9,7 9,7 3 1075,1 0,26 (0,251
Lhnw-

157364 | 192787 | 16777 |127938,97 |4699,24|18050,2|5744,16 |4859,9 |2470,05| 314,72 1830,1 | 1835,9 |544,025|185064,27 - -

dkGp
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SyjwGtp 2whniph gnpénGuyhl Ytpniénipjwl hwdwn

Unyniuwly 8

= Ppwgywé Uhwynn Uhwynn Sbuwywpwn Swuwwwnncb Cwhnyp
= wpunwnpwph wnunwnpwph wpunwnpwph thnthnfuntG Swfuubph gnidwp, hwqg.npwad
) g swywip hpwgdw ghlp, hGpGwndtipp, Swfuubip, hwq.npwd
53 hwqg.npwad hwqg.npwad hwg.npwd
S g e ————————
= Owfuw- | thwuwn. | Gwhuw- | thwuwn. | Gwfuw- {thwuwn.| Owfuw- | thwun. Owfuw- thwutn. Owfuw- | thwuwn.
hLuEEH hLuEEH hLuEEH hLuEEH hLuEEH hLuEEH
1. 18421 18420 2,733 2,7 2,659 2,66 2,269 | 2,26848 7200 7201 1363,154 736,8
2. 8830 8835 9,802 9,803 9,419 | 9,415 | 8,006 8,003 12480 12477 3381,89 3427,98
3. 733 730 20,479 20,84 20,189 | 20,8 16,533 16,65 3120 3039 212,57 29,2
4. 78655 78660 0,175 0,161 0,161 0,16 0,133 0,1332 2136 2146 1101,17 78,66
5. 6922 6920 0,911 0,912 0,752 | 0,752 | 0,638 0,639 792 781 1100,598 1107,2
6. 13 10 28,101 30,4 24,292 | 26,1 21,2 22,7 40,2 33,95 49,517 43
7. 45 44 5,327 5,34 5,282 5,32 4,074 4,255 54,36 46,8 2,025 0,88
8. 22500 22505 0,667 0,668 0,661 0,63 0,562 0,536 22,32 2126,7 135 855,19
9. 17100 17105 0,329 0,33 0,327 | 0,241 0,285 0,202 720 659,6 34,2 1522,345
10. 4130 4135 0,251 0,251 0,251 0,26 0,211 0,218 162 172 - -37,215
Lan. 157349 | 157364 - - - - - - 28936,56 | 28683,05 | 7380,124 | 7764,04
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dtipinistilp N 1 wpunwnpwwnbuwyh hpwgniihg pwhnyph thnthn-
funtpjwb ypw qnpénGGtph wagnbignip)nilp:

Go =L (G — OOg) — 30, = 18421(2,733 - 2, 269)- 7200=1347,344

Gt = By (Gg — DOg) — 30, = 18420 (2,733 - 2,269)- 7200=1346,88

C2= L (G - DOg) — 300 =18420 (2,7 - 2,269)- 7200=739,02

G3=LR; (- ®Oy) — 30 =18420 (2,7 - 2,26848)- 7200=748,5984

G = Ry (G - ©Oyp) — 30 =18420 (2,7 —2,26848)- 7201=747,5984

+AGpan = Gy - G = 747,5984 - 1347,344 = -599,7456

+AG1 = G1— Gg = 1346,88-1347,344 = -0,464

+AGy = G2 — G1 = 739,02-1346,88 = -607,86

+AG3 = G3 — Go= 748,5984 - 739,02 = +9,5784

+AG4 = Gy - G3 = 747,5984 - 748,5984 =-1

Upwnwnpuwwnbuwly N2.

Go= B (Qg- DOg) — 30, = 8830 (9,802 -8,006) -12480=3378,68
G1 =Ry (A — ®Og) — 30, = 8835(9,802 -8,006)-12480=3387,66
G2= LR (G - DOg) — 30, =8835(9,803 -8,006)-12480=3396,495
G3=L; (Qy - DOy) — 30, =8835(9,803 -8,003)-12480=3423

Gy =Ly (Ap - DOy) — 304 =8835(9,803 -8,003)-12477=3426
+ACpon = Gy - Gg= 3426- 3378,68= +47,32

+AG1 = G1 — Gg= 3387,66-- 3378,68= +8,98

+AG2 = G2 — G4 = 3396,495 -- 3387,66= +8,835

+AG3 = G3 — Go= 3423--3396,495 = +26,505

+AG4 = Gy - G3=3426 - 3423 =+ 3

Swabdwwnbbp Ybipp Gepluwjwgywé 2 pwlwdlbtiph hwdwpybbph
wpryntbpGtipp.

C=R(GQ-h) (1)
C=R(GQ-UDD)30 (2

Nddwp sk GUwwnGl, np npwlp qqwihnpbl mwpptpynd GG dh-
Jjwlghg: Upunwnpnipjwl wlydwlb hGnlwbpny, pun 2-pn pwlbw-
4auh, N 1 wpunwnpwwnbuwyh qény, npwbu htnbwlp, Ywqiwytp-
wnipjntlp Ypbp £ 0,464 hwqup npwdh YOwu, huy pun | pwGwadlh,
wjb uqgub £ 0,074 hwgwnp npwd:

StGwnbwpwp pGOowpydwéd dtpnnhlywb pnuyp bt wnwihu wybip
62q9nhwn hwdwpybp gnpénbhtiph wgnbignigjnilp 2whniyph gnidwnphp
thnthnfunipjwl Yypw, pwbh np wjb hwyyp £ wnlnid wpunwnpnipjw
(hpwgdw() swywih thnfuywwwlygywsnipnilp hGplwndtiph L w-
hnijph htiwn:

Guwhnyph ybpniénepjwlb dbpnnhywb npny swhny pwpnuwined t
pwaqiw-wijwlwgwbyuwiht wpunwnpnipjwlb wwjdwbGGpned, Gpp
pwgh ybpp pywpywé qnpénbbtiphg wlhpwdtion b hwpgh welb]
hpwgynn wpunwnpwlph Ywenigwéph wantignipynibp:
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Upldwnjwb GpypGGpnid pwhnyph gnudwph thnthnfunipjwb Ypw
gnpénbGtiph  wqgnbignipjnitlp  nuncdGwupptipnt hwdwp, pwqiw-
wlijwlwgwbluwiht wpunwnpnipjwlt wwydwbbGpnid yhpwnyned £
(5) onnbip:

UwpdhGwjwihb Gwdwnh wnGuwlwpwp Yohrp hwunyph dGy (UY)
hp hGpphl Ywhujwé £t wnwGdhl wpunwnpwunbuwylbph nbuwyw-
pwn Uzrhg wdpnne hwunyph gnidwpnid (Y4) L dwpdhGwiwihG
GUwdwnh nbuwlwpwp Yrrhg hwunyph 069 wrwbdhl wpunwnpw-
nbuwybbph hwdiwn:

Ul =3 (Ux Uy
l-li =(Qi X q|)/2(-9| X Q-,)
Uu;=(9-U00) &

Nphg hbGwn wpwnwnpwlph hpwgndhg 2whnyph qnpénbwhG

pwlwdlp Yncbtlw hGwnlyw) nbupp.
C=3xZ(U4x(%-UDD) 9)-30 9)

dtipp Godwéd pwlwdlp hGupwynpnipncl £ wwihu npnobne pw-
hnyph thnihnfuncpynilp h hwzhy wpunwnpwiph Swywih, Gpw Yuw-
nnigywéph, pwgpnnbiwd qltiph, mbGuwywpwn thnthnfunclb wfuubi-
nh L hwunwwnit éwhuubiph: Wu gnpénbGtph wqnbgnipjwl hwp-
Jwpyh hwdwp nbnGywwnynipjntbp GEpYwjwglbbp wnyniuwybtnny:

dtipiniénipjwl hwdwnp oqunytilp ybpp Gpwd Ywqiwybpwne-
pjwl wpunwnpwOph hpwgnidhg hwunyph dwuhlt hwiwwwwnwu-
fuwl ntnGywwnynipnibhg L hwadwpytibp wpnwnpwbph hpugdwb
Yurnigwdépp wnpnwnpywd 10 whnlh wpunwnpunbuwlyOtph hwdwn:

UnynLuwy 9
Upunwnpwlph hpwgniihg hwuntypp
8nigwlh,0tip Swunyyp, Swunyph hwdwpydwl ywjdwlp
hwa.nphwd | bPpwgdw hpwgiw( hpwgiw(
Swdwip | Ywenigdwépp | qlbpp
3= 2 (B X Q) 1942529 | bwjhuwhwy. | Lwjuwhw). |Lwhuwhw).
3= x U 194252,9 x Quuuwn. Lwfuwhw). |Lwfuwhuwy.

1,0000953

=194271,41
3= Z(Lyi X ) 194153,48 dwun. Owun. Lwhuwhuw).
3 = Z(Ryi X i) 192787 Quun. Quun. Quun.

1 . .
.B. CaBuukas, AHaAnu3 xo350CmBEHHOU aesimeAbHOCMU npeanpusmusi, MuHck,

OO0 “Hoeoe 3HaHue”, 2000, cmp. 540.
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UnynLuwy 10

Upunwnpwlph hpwgiwb Yuenigwépp

S | Upnwnpwuint- Onthnfuntl Upwnwnpwlph UU=(% - UDO)) / G
S | uwyhghlp, Swluutinp, gnuiwnh

g hwg.npwd hwg.npwd inbuwlwpwnp

2 Uz2hnp wdpnng

3 hwuntjph by,

= %

<3

g Owfuw- | thwuwn. | Gwfuw- | thwuwn. [Gwiuw- (thwuwn. | Guiuw- | ywjd.” | thwun.
5 | hwzhy. hwzhy. hwzhy hwzhy.

1. | 2,733 2,7 2,269 |2,26848| 25,92 | 25,8 | 0,1698 | 0,1596 | 0,1598
2. | 9,802 | 9,803 | 8,006 | 8,003 | 44,56 | 44,93 | 0,1832 | 0,1833 | 0,1836
3. | 20,479 | 20,84 | 16,533 | 16,65 | 7,73 | 7,89 | 0,1927 | 0,2067 | 0,2011
4. | 0,175 | 0,161 | 0,133 |0,1332 | 7,09 | 6,57 0,24 |0,1739 | 0,1727
5.1 0911 | 0,912 | 0,638 | 0,639 | 3,25 | 3,27 | 0,2997 | 0,3004 | 0,2993
6. | 28,101 | 30,4 21,2 22,7 0,19 | 0,16 | 0,2456 | 0,3026 | 0,2533
7. | 5,327 534 | 4,074 | 4255 | 0,12 | 0,12 | 0,2352 | 0,2371 | 0,2032
8. | 0,667 | 0,668 | 0,562 | 0,536 | 7,72 7,8 |0,1574 | 0,1587 | 0,1976
9. | 0,329 0,33 | 0,285 | 0,202 | 2,89 | 2,93 | 0,1337 | 0,1364 | 0,3879
10.| 0,251 | 0,251 | 0,211 | 0,218 | 0,53 | 0,54 | 0,1594 | 0,1584 | 0,1315

Mwjd.” - hwunyph 0bp dwpdhlw] Ehwdwh whuwlwpwn Ynh ww)iwGwlws
ut6nLpnLlGh £ thwunwgh qlbph L dhwynp wpunwnpwlph GwhuwhwqwjhG thnthn-
funtG éwluutiph nbiwpnta:

Swdwpytbp UY; —h (GwpdhlGwiwjhb Gywdwnh nGuwwpwp Yoh-
np hwuntph 4tip) dhohl vténipjnLlp wpwnwnpwlph Gwhuwhwyw-
JhG hpwgdwl wdpnny dwywh hwiwp

Ulg= (0,1698 x 25,92 + 0,1832 x 44,56 + 0,1927 x 7,73 + 0,24x
x7,09 + 0,2997 x 3,25)/100 +(0,2456 x 0,19+0,2352 x 0,12+0,1574 x
x7,72+0,1337x2,89+0,1594 x 0,53)/100=0,1869556

(5) pwlwdélh oqlnipjwip qunlblp hpwgnidhg 2whnyph Gufuw-
hwJwjhb gnidwnpp’

Gg = 3x Ul — 30y = 194252,9 x 0,1869556-28936,56=
=7380,124 hwq. npwy:

SGwnwqu ybppnednipjwl dwiwbwly wlhpwdbn £ hwodwpyb,
pb hGswbu t thnihnfudbip whnyph gnudwpp hpwgywé wpunwnpul-
ph pwlwyh thnthnfunipjwl hwayhl:

Gpt wpunwnpwlph hpwgiwl dwywip wybjwinid £ hwjwuw-
pwswth pninp wpunwnpwnbuwyatph hwdwp, wyw Gpw Juenig-
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Jwépp L dwpdhlwjwihl GYwdwnh nbuwlywpwnp Yzhep hwunyph
gntdwph ate sb0 thnthnfudh: Uyu nGwpenid pwhnph gnidwpp Yywgdh'

Gs = 3y x UlUg— 30y = 194271,41x 0,1869556-28936,56=
=7383,568 hwq. npwu:

Swydwpyh nywbbpp gnyg GG wwihu, np hpwgwd wpunw-
npwlph éwywih Ypdwwndwb hwpdhl pwhnyph gnudwpp wybjwgt
t 3,444 hwquwn npwdiny (7383,568 — 7380,124):

UjbnihGwnb wbwp £ qunbt] dwpdhbwy Gwdwnh L pwhnyph gne-
dwph thnthnfunepynilp ppwgdwd  wpunwnpwlph  Jwenigywéph
hwyht: LytGp, np wwpwlpwihl wpwnwnpwlph juwrnigywépw)hl
nbnwywpdbpp hwGqbighnud G0 ng dhwjb hwunyph, wy Gwb Gpw-
Gnud dwpdhbw) Gwdwmh dhohl inGuwlwpwp Yorh thnthnfuncpjwG:

Gwhnyph gnidwph hwydwpyp thwunwgh dwywih no Ywenig-
Jwéph, L Gwhuwhwdwihl qGbph, thnthnfuntG ne hwuinwnnih
6whuutiph nbwpnuy, Ywwwpynid b Gnyl hwenpnwywbnepjwdp:

UU-h dhohl dbénipynclp, thwuwnwgh hpwgqwd wipnng wpuw-
npwlph hwiwn (WwhwywObny dwfuwhw?dwhb pwgpnnbdwb qGG-
np L dhwynp wpunwnpwOphb pwdhb pGybnn GwfuwhwJwjhl thn-
thnfunil Swfuutipp), Yywadh'

Uy, =( 0,1698 x 25,8+0,1832 x 44,93+0,1927x 7,89+0,24 x
x6,57+0,2997 x 3,27)/100+(0,2456 x 0,16+0,2352x 0,12+0,1574 x
x7,8+0,1337x2,93+0,1594x0,54)/100=0,18462295

Upnwnpwlph hpwgdwl thwunnwgh Juunwpdwld hwdwp (wG-
thnthnfu qlitiph L Swiuutiph ntiwpentd) 2whnupp YHwadh

G, =3, x UL4-30,=194153,48 x 0,18462295-28936,56=6908,618

Guwhnyph gnidwnp Gwgb k:

AG,= G, — G4 =6908,618 - 7383,568= -474,95

Guwhnyph wyu thnthnfunepynlp Ywwywd bt hpwgdwl Ywnnig-
Jwéph thnihnfunipjwlb htiwin: GCwhnyph gnudwph Yypw d6é wgnbignte-
pjnLh b gnpénud wpunwnpwlph qlGh thnthnfuncpynilp, nph hwyhG
thnthnfuynid £ hwunyph gnudwpp L npw 869 dwnpdhGw) Gywdwnh
ahohl nGuwlwpwn Yzhep:

Oqutiind  wrynuwy phy  10-nid GEpYuywgdwd  Ubyys-h
wnjwiltiphg hwzywnytiGp  UY-h dhohl dwlwpnwlyp: Udpnng wp-
tnwnpwlph thwunwgh hpwgdwl dwywih dwywpnwyh wwpowbab-
pned wjl hwdwuwp YiphGp

Uu, =( 0,1596x 25,8+0,1833x 44,93+0,2067x 7,89+0,1739 x
x6,577+0,3004x 3,27)/100+(0,3026 x 0,16+0,2371x 0,12+0,1587x
x7,8+0,1364 x 2,93+0,1594 x 0,54)/100=0,17910716

Unwgywd thwuwnmwgh dwywih nu qibph L wGthnthnfu thnthn-
funtl nu hwuwnwwnneh dwuubiph wwydwGGEpned whnypp Yhop
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G3; =3¢ x UU,—304=192787 x 0,17910716 - 28936,56=5592,979

Qhtph thnthnfudwb hwyhG pwhnyph gnedwpp thnthnfuyb £

AT3=C3 — G, =5592,979-6908,618=-1315,639 hwq.npwu:

Ujbtnithtwnb hwdwpyblp U4 dhohl wpdbipp pninp qnpénGGGph
thwuwnwgh wpdtipltiph wwjdwbbtpnwd (Yuenigwdépp, qlbpp, nk-
uwywpuwp thnthnfunclG Swiuubipp)

Ub, =(0,1598 x 25,8+0,1836x 44,93+0,2011x 7,89+0,1727x
x6,57+0,2993 x3,27)/100+(0,2533 x 0,16+0,2032x 0,12+0,1976 x
x7,8+ 0,3879 x 2,98+(-0,1315)x0,54)/100=0,18905161

Uwqlwybpwnipjwl whnypp pninp gnpénbGbph thwunwgh b
hwunwwnntd  Swhuubph GwhuwhwywihG gnuwplbph nGwpnd,
Gywadph

G4 =34px UlLy,- 30,=192787x0,18905161-28936,56=7510,13

Swaibkdwwnbnyg uinwgywé 2whnyph gnudwpp Gwiunpn hwaywp-
Uh 2whnyph gndwph htwn Yunmwlbwbp whnyph thnthnfunipnibn
inbuwlwpwp thnthnfuncl éwhuutiph hptigdwh hwayh:

AG4 =G4 — G3=7510,13 - 5592,979 =+1917,151 hwq. npwad

Fwquwnytilp thwuwnwgh whnuph gnudwpp

Gp=3p x U4, - 30, =192787 x 0,18905161-28683,05=7764
hwq. npwd

Swuwiwinnil dwiuutiph gnuiwnh Gwiuwhwyyhg 2tnnwdip Yywaqop

AGs =Gy — G4 =7764 - 7510,13 =+253,87 hwq. npwi

Wu hwpdwpylbbpp Ywpbh £ GGpJuywglbp hwdwihp wnbupny:
Gwhnyph thwuwwgh gnidwnh 2tnnuip Gwfuwhwyhg hwjwuwp £

AG =Gy, — G =7764 - 7380,124 = +383,916 hwq. npwi

Gwhnyph thnthnfunipjwl Ypw qnpénbGObph wagnbignipjwlb huwp-
Jwpyp dwpdhlwy Gywdwnph Yhpwndwdp GGpyuwjwglblp wnyniuwlyh dh-
ongny:

Unyniuwy 11
Guwhnuph gniiwph hwadwny dwpdhlw Glwdnh Uhpwrdwdp
Guwhnyph gntdwnh hwadwply, hwg. npwad

194252,9 x 0,18490695 — 28936,56=7380,124
194271,41 x 0,18490695 - 28936,56=7383,568
194153,48 x 0,18462295 - 28936,56=6908,618

192787 x 0,17910716 - 28936,56=5592,979
192787 x 0,18905161 -1576,766=7510,13
192787 x 0,18905161 —28683,05=7764

DO | WIN|—~
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Unwgywd wpnynilGpbbiph hwobdwwmneg)nilp wnyniuwy N 5 -h
nuwibbpp htGwn, gnyg £ wmwihu, np npwip twywbnpbb wmwpptp-
ynuo GG:

UnynLuwy 12
Upwnwnpwlph hpwgnwohg 2whnuph gnpénGuyhG ytipniénipjwG
wnryntlGpOtiph hwitidwwnwyw yapnwénipyntlp

hwqg.npwy
QnnpénGOGpp Utpnn | Utpnn I
hpwgywé wpunmwnpwlph swywip -10,8 +3,4
hpwgywé wpunwnpwlph - -474,9
Ywrnigwdépp
Upwnwnpwbph qbbpp -1366,6 -1315,6
hpwgywé wpnwnpwlph dwiuubpp +1761,3 +2171
wjn pyncd’ thnthnfuncl dwhuubip - +1917 1
hwuwnwwnnib dwfuubn - +253,9

dtipp pbpqwé wnniuwyhg Gpbnd £, np 2-nn dbpnnh nbwpnid
2whnypp wykih 066 Ywfujwénipjwh vk £ qunbynid hpwgywé wnp-
nwnpwlph dwywihg L Ywrnigwdphg, pwlh np wyu gnpénbGhpp
Uhwdwiwbwy wgnnud G0 Gl wpunwnpwlph hGpbwpdtph Jpw:
Upwnwnpwlph  Gwjuwhwquihl Swlwih pbpwywwnwnpdwl  hb-
nbwbpny dhwynp wpunwnpwlpht pwdhl pGuGnn hwuwnwwnnil
6whuubinl wybjwbnd GG:

Wuwhuny, whnyph qnpénluwihlG Jbippnudnipjwlb wnwppbp oG-
pnnGtph hwiobdwwnwywb ybpinednep)nilp gnuyg b wwihu, np dwp-
dhbwy ytpniénipynilp niGh wnwybinipjnil, npp hGwpwynpnipynil
tE wwihu niunwilwuppt] b pwlwlwwbu swiht) Yybpp GoJwé gnp-
onbGGph wantignipnilp’ dwjuubipp pwdwdbing thnthnfundh L hwu-
tnwwnnth dwubiph: Wu dGpnnh Yhpwnendp hGwpwynpnepynia Yuw
hwypGowlywb YuqiwybpwnipntGbpht wybh wprynibwybn Yuw-
nwywpb] $hlwluwywl wpnynibpbbiph dLwynpiwb qnpéplbpwgp:
Uwlwjh nw hGwpwdnp YihGh shwyb wylb nbwpncy, Gpp Yugdwybp-
wnipjntlp hp dwiuubipp wwbwynph L hwdwrh nhptywn-Ynuinhbq hw-
twlywngny, wyuhlpl npwbp fudpwynph thnthnfuncbh L hwuinwiwnniGh:

Oquwgnpétiiny hwuwwunnib L thnthnfuntlG dwuubipp, uwhdw-
GujhG pwhnupp, Ywd hwdwfuwrb dwpdwb, Yupnn Gop hwdwpybp
ghpdwrOwywb (dwyh nudp, whnipwpbipnipjwl p6dp L $hlwluw-
Ywb yuynibnipjwl wwpwpn:

Qnpswnbwywb ([dwyh gnpénnnipintlp wpunwhwjingnid £ Gpuw-
Gned, np wpunwnpwOph pnnupydwb L ppwgnidhg hwuneyph thnthn-
funipjnilp ninbygyned £ pwhnyph wydbih wpwg thnthnfudwip: Tw
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pwgwuwpyntd £ Gpwlny, np hwunyph wybGiugdw0 hbGwn wyGwbned
GG 0hwyl thnthnfunih Swifuutipp (wpunwnpwGph pnnupydwb npnpw-
Uh vwhiwbGtpnwd), L hwuwnwwnnil dwiuubph whthnithnfu dwlwp-
nwyh nGwpncd pwhnyplb wéncd £ wybh wpwaq:

Upwnwnpwlph hpwgnidhg hwunypp Gwjuwhwdh hwdbdwun
Gwaqbi| £ 0,76%-ny (192787: 194252,9 x 100-100), hul 2whniyph
waép Juwaguok] £ 5,2% (7764,04 : 7380,124 x 100-100): Gwhnijph waén
wnbinh t nibbgt] hwuwmwwnnid dwiuutiph Gwqiwb wwwndwneny:

Qnpéwnlwlwb (6wyh nudp Ywpnn GOp npnpbp hGinlyw) pwlwdlng.

aLNnt = UT/c;'

npwnbin’ GLNk- gnpéwnbGwywh [Swyh nuda k,

UC- dwpdhbwy pwhnupl L,

G- whnypp:

Lwgdwybpwnepjwl nyjwbtpny hwydwpytlp wyl.

QLNFy, =36447,09 / 7764,04 =4,6943459

QLNkg 36316,684 / 7380,124 = 4,9208772

Wju gnigwlhGGpp gnuyg GG wwihu, np hwunyph thnthnfunipjne-
Gp hwbqbglnud £ pwhnyph’ thwuwnwgh ndywGGpny 4,6943459 wi-
qwy, huy Gwpuwhwydwjhh nyyuilbpny 4,9208772 wlqwd wnpwq
thnthnfudw(:

Gpb gnpdwnbwlywh |Swyh ndh pwlwdlp GbpYuwjwglblp pwg-
Jwé inbiupny, wjb uwpwnwhwjngh hbnlyw Yepw.

aLNF = (’ - hO)/ (3-hO-30)

Epp hpwgnuihg hwunipp Gjwgned £, gnpdwnbwlwh [Swyh wqg-
nbgnipjwl nudp vESwONLY £ Iwlwnwy wwydwbbbpnwd aLNF-p yw-
Jwuntd k, huy Gpp hwnpwhwnpyntd £ pwhnipwpbipnepyjwb 64, hw-
untjph wihb hGwinbnud | pwhnyph wytih ne wybigh ywwu wyGugned:

Gwhnipwptinnipjwb 26dp hptGhg GEpYuywglnid t hwunyph
wjGwhuh Swlwi, npp wwjdwbGbpnd  Yugiwytpwnegnp  sh
Ypnid Jowu, puwyg sh £ unwlnid whniyp:

Gwhnipwpbinnipjw 26dp npnpynid £ hbnlyw pwbwélny.

¢G=30 /3Uc’

npwnkin’ GG — pwhnipwpbipnipjwl 2600 E,

30-hwuwnmwwnntl dwfuubipl GG,
3UGC-dwpdhlw) 2whniph hwpwpbpwywb oGénipjniln:
3UG-p npnpynid b dwpdhGwy pwhnypp hwpwpbipbing hwun-
pha:

! LPwnwljwl, Ywpdwdwiytin dhlwluwluwl Ywlfuwwnbuniip wpunwnpuywb
YwqiwybpwnipyntGGtipncy, 6p., SGnbuwqbin, 2000, ty 53:
2 ULnyb inbinnid... tp 57:
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Lwhuwhwdwjhb L thwuwwgh whnipwpbpnipjw 260p YhGh
GG = 28936,56 / 36316,684 : 194252,9 = 28936,56 / 0,1869556=

=154777,71
GGy = 28683,05 / 36447,09 : 192787 = 28683,05 / 0,1890536 =
=151719,14
Unyniuwy 13
Guwhnpwpbipnipjwl 260h hwqwpy
8niLgwlihzGtp Qnidwnn, Snynultipny’ hwuntph
hwq.npwd. GYwwndwip
Owpuwhwyhy | hwunwgh | Gwpuwhwhy | hwuinwgh
1.Ppwgniihg hwunp 194252,9 192787 100 100
2.®OnthnfuntG Swluubp 157936,22 | 156339,91 81,3 81,1
3.Uwndhlw) pwhnijp 36316,684 36447,09 18,7 18,9
4 3wuwnwinntl 28936,56 28683,05 14,9 14,88
Swfuubip
5.Cwhnijp 7380,124 7764,04 3,8 4,03
6.Cwhnipwpbinnipjwb 154777,71 | 151719,14 - -
260
7.5h0wluwywb 39475,19 41067,86 20,32 21,3
YwyntGnipywl wywpwn
(hwunyp -
2whnipwptipnipjw
260)

Shlwluwywb Yuwynibnepjwl wwowpp fupun juwywé t pwhne-
pwpbtipnipjwl 260h hGwn: U0 hwywuwn £ hwunyph L whnipwpt-
npnpjwlb 260h wnwppGpnipjwlp: bwgdwybGpwnpjwb nyuGGpny
Pplwluwywl  YwyntGnpyjwld  wwpwpp hwjwuwp £ 41067,86
hwa.npwd: U)o hwdwfu wpnwhwjynyned £ ininynuGtGpnd pGnhwbnep
hwunyph GUwwndwdp, npp uqdwybpwnipjwb ingjwibbpny hwyw-
uwn £t 21,3 %-h: Uw Gwlwyned E, np YuglwyGpwnipyntbp Yupnn £
nhdwOw| hwunyph thwunwgh dwlywpnwyh 21,3% Jwd 41067,86
hwa.npwd wiydwb, wnwbg (npg hlGwbuwlwb nddwnnipjncbat-
nh L ynwbquynp hGuinbwbplbph:

Ujuwhuny, gnpéwrbwlwh |dwyh wgntignipjwl nidp wnwybjw-
gnrjlb £ whnipwpbpnipjwl 260h dnunwwjpnid b wunhwbwpwn
pniwbned £ npwbhg hGrwbOwny:

Qnpswnbwywb [dwyh nudh, whnipwpbipnpywb Ztoh L hlwb-
uwlwb Yuynilnipjwl ywwph dhongny 2whniph wdh wnwybjw-
gnt)0 mbdwh wwwhngdwh fubnpp (pLédwl hwdowp Yupnn GGp og-
twaqnpdti| ng dhwyb thnthnfunil, wyl hwuwnwwnnib dwiuubiph wyb-
(wgdwl Yuwi ywywubgdwb hGwpwynpnepynilp:

52



UnGw Swnniyh MTwquwpjwa
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Shlwluwwb wprynGplbph Jurwywpswywb hw2wenidp

(nwuwfununcpjnih)

Spwn. fudpwaghp 3.3wdpwpdnidjwl
Uppwaqphs QIAnghwlbbhujwb

Swiwlwpgswyihb dLwynpnip U.Uwpgquwpjwh

Muwuwnybp 556: Qwithu 60x84 1/16:

3 hGn. dwdnty, 3,1 hpww. dwdney,

3,5 . dwdne, 3,25 ny. ywjd. dwadnc:
Swuwpwlwy 200:

«Shwnbuwagbiny hpwuwnwpwysnipini b
Swwagpywé t «Shnbuwqgbitn» hpwnwpwysnipjwl
nwwapwlwl wpnwnpwdwuntd
Epluwl 25, Lwjpwlnjwa, 128
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